

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

11 mars 2014

PROJET DE LOI
contenant le premier ajustement
du Budget général des dépenses
pour l'année budgétaire 2014

AMENDEMENTS

N° 1 DU GOUVERNEMENT

Art. 9/1 (nouveau)

Dans la section 44 - SPP Intégration sociale, Lutte contre la Pauvreté et Economie sociale – insérer un article 9/1, rédigé comme suit:

“Art. 9/1. § 1. Par dérogation à l'article 52, alinéa 1^{er}, 1° de la loi du 22 mai 2003 portant organisation du budget et de la comptabilité de l'État fédéral et par dérogation à l'article 1-01-3, §§ 2 et 3, de la loi du 19 décembre 2013 contenant le budget général des dépenses pour l'année budgétaire 2014, les crédits d'engagement de l'allocation de base 44.55.1.1.41.40.01 “Service de lutte contre la pauvreté” peuvent être redistribués vers les crédits d'engagement des allocations de base programme 57/1.

§ 2. Par dérogation à l'article 52, alinéa 1, 2°, de la loi du 22 mai 2003 portant organisation du budget et de la comptabilité de l'État fédéral et par dérogation à l'article 1-01-3, §§ 2 et 3, de la loi du 19 décembre 2013 contenant le budget général des dépenses pour

Document précédent:

Doc 53 **3388/ (2013/2014):**
001: Projet de loi.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

11 maart 2014

WETSONTWERP
houdende eerste aanpassing van
de Algemene uitgavenbegroting
voor het begrotingsjaar 2014

AMENDEMENTEN

Nr. 1 VAN DE REGERING

Art. 9/1 (nieuw)

In sectie 44 - POD Maatschappelijke Integratie - Armoedebestrijding en Sociale Economie, een artikel 9/1 invoegen, luidend als volgt:

“Art. 9/1. § 1. In afwijking van art. 52, lid 1, 1° van de wet van 22 mei 2003 houdende organisatie van de begroting en van de comptabiliteit van de Federale Staat en in afwijking van artikel 1-01-3, §§ 2 en 3, van de wet van 19 december 2013 houdende de algemene uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2014, mogen de vastleggingskredieten van de basisallocatie 44.55.1.1.41.40.01 “Steunpunt Armoede bestrijding” herverdeeld worden naar de vastleggingskredieten van de basisallocaties onder programma 57/1.

§ 2. In afwijking van artikel 52, lid 1, 2° van de wet van 22 mei 2003 houdende organisatie van de begroting en van de comptabiliteit van de Federale Staat en in afwijking van artikel 1-01-3, §§ 2 en 3 van de wet van 19 december 2013 houdende de algemene uitgavenbe-

Voorgaand document:

Doc 53 **3388/ (2013/2014):**
001: Wetsontwerp.

l'année budgétaire 2014, les crédits d'engagement d'une part, et les crédits de liquidation d'autre part, des allocations de base du programme 57/1 ne peuvent pas être redistribués avec les crédits correspondants des allocations de base des autres programmes."

JUSTIFICATION

Une fois que le point d'appui est transféré vers le SPP IS, les crédits nécessaires pourraient être redistribués.

Afin de préserver le budget du Service de lutte contre la pauvreté, la précarité et l'exclusion sociale, aucune redistribution entre allocations de base de la division organique 57 et les allocations de base des autres divisions organiques de la section 44 n'est autorisée.

N° 2 DU GOUVERNEMENT

Art. 9/2 (nouveau)

Insérer un article 9/2, rédigé comme suit:

"Art. 9/2. Art. 2.44.8 de la loi du 19 décembre 2013 contenant le budget général des dépenses pour l'année budgétaire 2014 est remplacé comme suit:

"§ 1^{er}. Des autorisations d'engagement sont accordées pour les fonds organiques suivants à concurrence des sommes indiquées:

Fonds social européen fédéral – programmation 2007-2013 (programme 56/2): 7 136 000 EUR;

Fonds européen d'Intégration des Ressortissants des pays tiers (programme 56/5): 912 000 EUR;

Fonds européen d'aide aux plus démunis (programme 56/6, activités 1 et 2): 9 930 000 EUR.

Tout engagement à prendre, en vertu de cet article, est soumis au visa du contrôleur des engagements.

§ 2. Par dérogation à l'article 62 de la loi du 22 mai 2003 portant organisation du budget et de la comptabilité de l'État fédéral, le fond organique suivant est autorisé à présenter en liquidation une position débitrice, qui ne peut pas dépasser le montant mentionné:

Fonds social européen – programmation 2007-2013 (programme 56/2): 6 360 000 EUR.

groting voor het begrotingsjaar 2014, mogen de vastlegingskredieten enerzijds en de vereffeningskredieten anderzijds, van de basisallocaties van het programma 57/1 niet herverdeeld worden met de overeenstemmende kredieten van andere programma's."

VERANTWOORDING

Eens het Steunpunt ondergebracht is bij de POD Maatschappelijke Integratie, kunnen de kredieten worden getransfereerd.

Teneinde de begroting van het Steunpunt tot bestrijding van armoede, bestaansonzekerheid en sociale uitsluiting te vrijwaren worden er geen herverdelingen toegestaan tussen de basisallocaties van de organisatieafdeling 57 en de basisallocaties van andere organisatieafdelingen van de sectie 44.

Nr. 2 VAN DE REGERING

Art. 9/2 (nieuw)

Een artikel 9/2 invoegen, luidend als volgt:

"Art. 9/2. Art. 2.44.8 van de wet van 19 december 2013 houdend de algemene uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2014 wordt vervangen als volgt:

"§ 1. Volgende vastleggingsmachtigingen worden verleend met betrekking tot de hierna vermelde organieke fondsen en tot beloop van de vermelde bedragen:

Federaal Europees Sociaal Fonds - programmatie 2007-2013 (programma 56/2): 7 136 000 EUR;

Europees Fonds voor de Integratie van Onderdanen van derde landen (programma 56/5): 912 000 EUR;

Europees fonds voor de hulp aan de minst bedeelden (programma 56/6, activiteiten 1 en 2): 9 930 000 EUR.

Elke vastlegging aan te gaan krachtens dit artikel wordt onderworpen aan het visum van de controleur van de vastleggingen.

§ 2. In afwijking van artikel 62 van de wet van 22 mei 2003 houdende de organisatie van de begroting en van de comptabiliteit van de Federale Staat, wordt volgend organiek fonds gemachtigd een debetpositie in vereffening te vertonen, die de vermelde bedrag niet mag overschrijden:

Europees sociaal Fonds - programmatie 2007-2013 (programma 56/2): 6 360 000 EUR;

Fonds européen d'aide aux plus démunis (programme 56 / 6, activités 1 et 2): 8 500 000 EUR.””

JUSTIFICATION

Il est ajouté une autorisation d'engagement dans le cadre du fonds européen d'Aide aux plus démunis, pour que le SPP Intégration sociale puisse déjà démarrer et attribuer le marché public qui garantit l'aide alimentaire.

L'attribution du marché doit se faire moyennant respect des prescrits européens de subsidiabilité, prévu dans le cadre du fonds européen d'aide aux plus démunis.

Pour la position débitrice un montant de 8 500 000 EUR est prévu, c'est à dire les moyens nécessaires pour les liquidations, en tenant compte d'un versement rapide et au moins partiel de l'avance par la CE, d'une augmentation des moyens financiers et du retard usuel suite au contrôle de la conformité des livraisons.

La numérotation des articles 10 à 12 du projet de loi est modifiée en conséquence.

N° 3 DU GOUVERNEMENT

TABLEAU 2 PROGRAMMES AJUSTES pour l'année budgétaire 2014

Section 44

SPP Intégration sociale, Lutte contre la Pauvreté et Economie sociale

Un nouveau programme 56/6 est inséré conformément au tableau repris en annexe et les crédits sur l'AB 44.55.1.2.43.52.23 Subventions en vertu de la loi du 2 avril 1965 seront diminués.

Ajouter les pages, reprises en annexe, après la page 33 et remplacer les pages du tableau, reprenant ladite AB 44.55.1.2.43.52.23 par les pages reprises en annexe.

JUSTIFICATION

Le 31 décembre 2013 se terminait l'actuel (ancien) système d'aide alimentaire tel qu'organisé via la politique agricole européenne. En Belgique ce programme était géré par le Bureau d'Intervention et de Restitution Belge.

Europees fonds voor de hulp aan de minstbedeelden (programma 56 / 6, activiteiten 1 en 2): 8 500 000 EUR.””

VERANTWOORDING

Er wordt een vastleggingsmachtiging voorzien in het kader van het Europees fonds van de hulp aan de minstbedeelden, opdat de POD Maatschappelijke Integratie reeds kan starten en de openbare aanbesteding kan toewijzen, die de voedselhulp garandeert.

De toewijzing van de aanbesteding gebeurt mits naleving van de Europese subsidiabiliteitsvoorwaarden, bepaald in het kader van het Europees fonds voor de minstbedeelden.

Voor de debetpositie wordt een bedrag van 8 500 000 EUR voorzien, dit wil zeggen de noodzakelijke middelen voor de vereffeningen, rekening houdende met een snelle en minstens gedeeltelijke storting van het voorschot door de EC, met de verhoogde inzet van financiële middelen en met de gebruikelijke vertraging ingevolge de controle op de conformiteit van de leveringen.

De nummering van de artikelen 10 tot 12 van het wetsontwerp wordt bijgevolg gewijzigd.

Nr. 3 VAN DE REGERING

TABEL 2 AANGEPASTE PROGRAMMA'S voor het begrotingsjaar 2014

Sectie 44

POD Maatschappelijke Integratie, Armoedebestrijding en Sociale Economie

Een nieuw programma 56/6 wordt ingevoegd overeenstemmend de tabel in bijlage en de kredieten op BA 44.55.1.2.43.52.23 Toelagen in uitvoering van de wet van 2 april 1965 worden verminderd.

De pagina's, gevoegd in bijlage, toevoegen na pagina 33 en de pagina's van de wetstabel, die gezegde BA 44.55.1.2.43.52.23 hernemen vervangen door de pagina's in bijlage.

VERANTWOORDING

Op 31 december 2013 liep het huidig (vorig) systeem van voedselbedeling zoals georganiseerd via het Europees landbouwbeleid af. In België werd dit programma beheerd door het Belgisch Interventie en Restitutie bureau.

Ce programme est remplacé par le FEAD (Fund of European Aid to the Most Deprived). Ce nouveau fonds n'est plus du ressort de la politique agricole européenne, mais de celui de la politique de cohésion et des fonds structurels.

Le Fonds vise, à travers l'éradication de la pauvreté, le renforcement de la cohésion sociale. Ainsi, le fonds vise l'inclusion sociale des plus démunis et la diminution des formes d'extrême pauvreté comme la pauvreté infantile et la pénurie alimentaire.

Les règlements relatifs au fonds ne sont pas encore définitivement approuvés. Toutefois, des dépenses dans le cadre du fonds (et du programme opérationnel) sont subsidiables depuis le 01 décembre 2013. On s'attend à ce que le règlement soit définitivement approuvé en mars/avril 2014.

Dans la cadre du FEAD un montant de 73.821.504,00 EUR (montant indexé) est attribué pour la Belgique pour un période de 7 ans. Sur ce montant la Belgique doit prévoir un cofinancement obligatoire d'au moins 15 % (€ 13.027.324,24 EUR, montant indexé).

5 % des montants européens (3.691.075,20 EUR, montant indexé) peuvent être utilisé pour l'assistance technique.

Les moyens européens doivent partiellement être préfinancés; ceci peut se faire par une position de débet sur l'AB concernée. Pour cette fin une base légale sera prévue.

La continuité de l'aide alimentaire en Belgique ne pouvant pas être compromise, quelques mesures transitoires doivent être prises d'urgence.

La mesure la plus importante qui doit être prise est l'organisation d'une première adjudication dans le cadre du FEAD afin d'acheter des denrées alimentaires pour répondre aux besoins des organisations qui distribuent la nourriture. Cette procédure prend de temps.

Pour le marché en 2014 un montant de 11.871.000,00 EUR est prévu. Ce montant correspond au montant prévu en 2013 pour l'aide européenne alimentaire en Belgique.

Pour arriver à ce montant il faut, en plus du financement européen (9.929.875,00 EUR) et du cofinancement national requis (1.752.330,88 EUR) prévoir un financement supplémentaire de 685.287,87 EUR dans le budget fédéral.

Dans l'attente d'une disposition structurelle pour le cofinancement, et afin de pouvoir attribuer le marché public 2014 en avril 2014, les crédits requis seront prévus, comme mesure conservatoire, par une redistribution de l'allocation de base 55 12 43.52.23, ce qui est rendu possible par une adaptation dans ce feuillet d'ajustement. Une attribution en avril 2014 est nécessaire, vue qu'en juin 2014 les aliments doivent être livrés aux organisations partenaires pour garantir une livraison ininterrompue.

Dit programma wordt vervangen door het FEAD (Fund of European Aid to the Most Deprived). Dit nieuwe fonds sorteert niet langer onder het Europees landbouwbeleid maar onder het cohesiebeleid en de structuurfondsen.

Het fonds heeft als doel de sociale samenhang te versterken door de ergste vormen van armoede uit te roeien. Zo wil het fonds bijdragen aan de sociale inclusie van de meest behoeftigen en extreme armoede als kinderarmoede en voedselgebrek verminderen.

De verordeningen omtrent het fonds zijn nog niet definitief goedgekeurd. Echter zijn uitgaven betoelaagbaar in het kader van het fonds (en het operationeel programma) sinds 01 december 2013. Verwacht wordt dat de verordening definitief zal worden goedgekeurd in maart/april 2014.

Voor België is er in het kader van het FEAD 73.821.504,00 EUR (geïndexeerd bedrag) toegewezen voor een periode van 7 jaar (2014 – 2020). Op dit bedrag moet België verplicht minstens 15 % cofinanciering voorzien (13.027.324,24 EUR, geïndexeerd bedrag).

5 % van de Europese middelen (3.691.075,20 EUR, geïndexeerd bedrag) kan gebruikt worden voor technische bijstand.

De Europese middelen dienen deels geprefinancierd te worden; dit kan door middel van een debetpositie op de betrokken BA. Daartoe wordt de nodige wettelijke basis voorzien.

Gezien de continuïteit van de voedselbedeling in België niet in het gedrag mag komen, moeten dringend enkele overgangsmaatregelen worden genomen.

De belangrijkste maatregel die moet worden genomen is de organisatie van een eerste aanbesteding in het kader van het FEAD om levensmiddelen aan te kopen teneinde tegemoet te komen aan de noden van de organisaties die het voedsel bedelen. Deze procedure neemt immers enige tijd in beslag.

Voor de aanbesteding wordt voor 2014 een bedrag van 11.871.000,00 EUR voorzien. Dit komt overeen met het bedrag dat in 2013 voorzien werd voor de Europese voedselhulp in België.

Om dit bedrag te bekomen moet er in 2014 bovenop de Europese financiering (9.929.875,00 EUR) en de verplichte nationale cofinanciering (1.752.330,88 EUR) een extra financiering van 685.287,87 EUR voorzien worden in de federale begroting.

In afwachting van een structurele voorziening van de cofinanciering, en om een toewijzing van de overheidsopdracht 2014 in april 2014 mogelijk te maken, zullen, als bewarende maatregel, de vereiste kredieten door middel van een herverdeling vanuit de basisallocatie 55 12 43.52.23 worden voorzien, wat mogelijk gemaakt wordt via een wijziging in dit bijblad bij de begroting. Een toewijzing in april 2014 is nodig, gezien in juni 2014 de voedingswaren geleverd moeten worden bij de partnerorganisaties om een ononderbroken levering te verzekeren.

Les crédits sur l'AB 44.55.1.2.43.52.43 subventions loi 65 seront diminués de 2.438.000 EUR suite à un effet volume.

Afin d'attribuer le marché à temps (avril 2014) des allocations de base doivent être créées au SPP Intégration Sociale, Lutte contre la Pauvreté, Economie Sociale et Politique des Grandes Villes:

Activité 56.61 Intervention du FEAD (crédits variables) pour assistance technique

AB 56.61.11.00.04 - Rémunérations et allocations généralement quelconque

AB 56.61.12.11.01 - Acquisition de biens meubles non durables et de services

BA 56.61.16.13.01 – Acquisition de biens meubles non durables et de service à l'étranger

AB 56.61.12.11.04 – dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique

Activité 56.62: Intervention FEAD en vue de l'aide effective (crédits variables)

AB 56.62.12.11.01 - Acquisition de biens meubles non durables et de services

BA 56.21.16.13.01 – Acquisition de biens meubles non durables et de services à l'étranger

Les crédits variables seront augmentés en fonction des recettes encaissées.

Activité 56.63: Contribution fédérale (crédits limitatifs)

AB 56.63.12.11.01 - Acquisition de biens meubles non durables et de services. Crédit à prévoir: 2.438.000 EUR.

AB 56.62.16.13.01 – Acquisition de biens meubles non durables et de services – à l'étranger. Crédit à prévoir: 0 EUR

Parallèlement un nouvel article sera créé au sein du Budget des voies et moyens. Un nouvel article '39.10.09 – Intervention du Fonds européen FEAD - Programmation 2014-2020 (Recettes destinées à couvrir le programme 44-56-6) y sera inséré.

N° 4 DU GOUVERNEMENT (au tableau 2)

Section 44

SPP Intégration sociale, Lutte contre la Pauvreté et Economie sociale

De kredieten op BA 44.55.1.2.43.52.23 toelagen wet 65 worden verminderd met 2.438.000 EUR ingevolge een volume-effect.

Om de aanbesteding tijdig te kunnen toewijzen (april 2014), moeten bij de POD Maatschappelijke Integratie, Armoedebestrijding, Sociale Economie en Grootstedenbeleid basisallocaties gecreëerd worden:

Activiteit 56.61 Tussenkost van het FEAD (variabele kredieten) voor technische bijstand:

BA 56.61.11.00.04 - Bezoldigingen en allerhande toelagen: ander dan statutair personeel

BA 56.61.12.11.01 – Aankoop van niet-duurzame goederen en diensten

BA 56.61.16.13.01 - Aankoop van niet duurzame goederen en diensten in buitenland

BA 56.61.12.11.04 basisallocatie - allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de informatica

Activiteit 56.62 Tussenkost van het FEAD (variabele kredieten) voor eigenlijke hulp:

BA 56.62.12.11.01 – Aankoop van niet-duurzame goederen en diensten

BA 56.62.16.13.01 - Aankoop van niet duurzame goederen en diensten in buitenland

De variabele kredieten zullen verhoogd worden in functie van de geïnde ontvangsten.

Activiteit 56.63: Federale bijdrage (limitatieve kredieten)

BA 56.62.12.11.01 – Aankoop van niet-duurzame goederen en diensten. Te voorzien krediet: 2.438.000 EUR.

BA 56.62.16.13.01 – Aankoop van niet duurzame goederen en diensten – buitenland. Te voorzien krediet: 0 EUR.

Parallel zal er een artikel in de Middelenbegroting gecreëerd worden. Een nieuw artikel '39.10.09 – Tussenkost van het Europees Fonds FEAD - Programmatie 2014—2020 (Ontvangsten bestemd voor het programma 44-56-6)' zal ingevoegd worden in de middelenbegroting.

Nr. 4 VAN DE REGERING (op tabel 2)

Sectie 44

POD Maatschappelijke Integratie, Armoedebestrijding en Sociale Economie

Un nouveau programme 57/1 est inséré conformément au tableau repris en annexe.

Ajouter les pages, reprises en annexe, après la page 33.

JUSTIFICATION

L'accord de gouvernement du 1^{er} décembre 2011 prévoit: 'Le Centre pour l'égalité des chances deviendra un organe interfédéral indépendant et dans ce cadre, le point de contact de lutte contre la pauvreté sera transféré vers le SPP Intégration sociale en vue d'optimiser la lutte contre la pauvreté.'

L'accord de coopération entre l'État fédéral, les Communautés et les Régions relatif à la continuité de la politique en matière de pauvreté du 5 mai 1998 consacre trois principes directeurs de la lutte contre la pauvreté:

- la pauvreté, la précarité et l'exclusion sociale sont considérées comme des atteintes aux droits fondamentaux de ceux qui en sont victimes. Combattre la pauvreté passe donc par la restauration de l'exercice des droits de l'homme, objectif commun à toutes les autorités du pays;

- lutter contre la pauvreté nécessite de mettre en place une politique transversale, globale et coordonnée, menée dans tous les domaines de compétences et suppose une évaluation de toutes les initiatives et actions entreprises;

- la pertinence des politiques mises en oeuvre implique le renforcement de la participation de toutes les autorités et personnes concernées, en particulier les personnes vivant dans la pauvreté.

A cet effet le Service de lutte contre la pauvreté a été créé. Ses missions sont:

- répertorier, systématiser et analyser les informations en matière de précarité d'existence, de pauvreté, d'exclusion sociale et d'accès aux droits sur la base des indicateurs définis;

- formuler des recommandations et des propositions concrètes en vue d'améliorer les politiques et les initiatives de prévention de la précarité d'existence, de lutte contre la pauvreté et d'intégration des personnes dans la société;

- rédiger, au moins tous les deux ans, un Rapport;

- à la demande d'une des parties signataires, de la Conférence interministérielle pour l'Intégration sociale ou d'initiative, émettre des avis ou rédiger des rapports intérimaires sur toute question relative aux domaines relevant de ses missions;

- organiser une concertation structurelle avec les plus démunis.

Een nieuw programma 57/1 wordt ingevoegd overeenstemmend de tabel in bijlage.

De pagina's, gevoegd in bijlage, toevoegen na pagina 33.

VERANTWOORDING

Het federaal regeerakkoord van 1 december 2011 stelt: 'Het Centrum voor gelijkheid van kansen en racismebestrijding zal een onafhankelijk interfederaal orgaan worden en in dit kader zal het steunpunt armoedebestrijding naar de POD maatschappelijke integratie overgeheveld worden om de armoedebestrijding te optimaliseren.'

Het samenwerkingsakkoord tussen de Federale Staat, de gemeenschappen en de gewesten betreffende de besteding van het armoedebeleid van 5 mei 1998 bekrachtigt drie hoofdprijncipes inzake armoedebestrijding:

- armoede, bestaansonzekerheid en sociale uitsluiting worden als schending van de grondrechten beschouwd van degenen die er het slachtoffer van zijn. Armoede bestrijden verloopt dus via het herstel van de uitoefening van de rechten van de mens, een gemeenschappelijke doelstelling van alle overheden van dit land;

- armoedebestrijding vergt een transversaal, globaal en gecoördineerd beleid in alle bevoegdheidsdomeinen en een evaluatie van alle initiatieven en acties die worden ondernomen;

- voor een relevant beleid moet de participatie van alle betrokken overheden en personen versterkt worden, in het bijzonder de participatie van mensen die in armoede leven.

Hiertoe werd het Steunpunt opgericht met als volgende taken:

- informatie over bestaansonzekerheid, armoede, sociale uitsluiting en toegang tot de rechten inventariseren, systematiseren en analyseren op basis van de indicatoren;

- concrete aanbevelingen en voorstellen doen om het beleid en de initiatieven tot voorkoming van bestaansonzekerheid, tot bestrijding van de armoede en tot integratie van de personen in de samenleving te verbeteren;

- minstens om de twee jaar een Verslag opmaken;

- op verzoek van één van de ondertekenende partijen, van de Interministeriële Conferentie Sociale Integratie of op eigen initiatief adviezen uitbrengen of interimverslagen opmaken over ieder vraagstuk dat betrekking heeft op een gebied dat tot zijn opdrachten behoort;

- structureel overleg organiseren met de armsten.

33 SPF MOBILITE ET TRANSPORTS				(X 1 000 EUR)				33 FOD MOBILITEIT EN VERVOER					
DIVISIONS ORGANIQUES								ORGANISATIE-AFDELINGEN					
Programmes				DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014	CRIP	G	Programma's
Activités				OA	PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten			Activiteiten
Allocations de base					(2)		(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
(1)													
6 Soutien au secteur aéronautique													6 Steun aan de luchtvaartsector
Soutien au secteur aéronautique				52	60	31,32,01	lim	—	+ 19 000	19 000		0	Steun aan de luchtvaartsector
Totaux pour le programme 33.52.6							lim	—	+ 19 000	19 000			Totaal voor het programma 33.52.6
- Paiements estimés								—	+ 19 000	19 000			- Geraamde betalingen
Totaux pour la division organique 33-52							lim		+ 39 000				Totaal voor de organisatieafdeling 33-52
- Paiements estimés									+ 39 000				- Geraamde betalingen
TOTAUX POUR LE BUDGET 33							lim		+ 54 000				TOTAAL VOOR DE BEGROTING 33
- Paiements estimés									+ 50 250				- Geraamde betalingen

KAMER • 5e ZITTING VAN DE 53e ZITTINGSPERIODE

44 SPP INTEGRATION SOCIALE, LUTTE CONTRE LA PAUVRETE ET ECONOMIE SOCIALE			44 POD MAATSCHAPPELIJKE INTEGRATIE, ARMOEDEBESTRIJDING EN SOCIALE ECONOMIE		
DIVISIONS ORGANIQUES			ORGANISATIE-AFDELINGEN		
Programmes	DO PA A.B.	sc	Crédits initiaux 2014 <i>Initiale kredieten</i>	Présent ajustement - <i>Huidige aanpassing</i>	Crédits ajustés 2014 <i>Aangepaste kredieten</i>
Activités	OA PA B.A.	ks	(4)	(5)	(6)
Allocations de base	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
12 SECURITE D'EXISTENCE GROUPE CIBLES					
Allocations aux organisations groupes cibles	55 12 33.00.26	lim	27 27	— —	27 27
Actions humanitaires	55 12 34.41.25	lim	2 2	— —	2 2
Remboursement à la CAAMI	55 12 42.20.01	lim	— —	— —	— —
Subventions aux CPAS dans le cadre de la loi du 2-4-65	55 12 43.52.23	lim	432 631 432 631	- 2 438 - 2 438	430 193 430 193
14 PRIX DE LA PAUVRETE - SOUTIEN					
Prix de la Pauvreté - asbl	55 14 33.00.05	lim	— —	— —	— —
Prix de la Pauvreté - CPAS	55 14 43.52.06	lim	— —	— —	— —
Totaux pour le programme 44.55.1 et pour la division organique 44-55		lim	1 215 185 1 215 252 1 215 252	- 2 438 - 2 438 - 2 438	1 212 747 1 212 814 1 212 814
- Paiements estimés					

12 BESTAANSEKERHEID BIJZONDERE DOELGROEPEN

3 Toelagen organisaties doelgroepen

3 Humanitaire acties

1 Terugbetalingen aan HZIV

1 Toelagen OCMW's Wet 2-4-65

14 PRIJS VAN DE ARMOEDE - STEUN

1 Prijs van de Armoede - vzw's

1 Prijs van de Armoede - Ocmw's

Totaal voor het programma 44.55.1 en voor
de organisatieafdeling 44-55

- Geraamde betalingen

44 SPP INTEGRATION SOCIALE, LUTTE CONTRE LA PAUVRETE ET ECONOMIE SOCIALE					44 POD MAATSCHAPPELIJKE INTEGRATIE, ARMOEDEBESTRIJDING EN SOCIALE ECONOMIE							
DIVISIONS ORGANIQUES					(X 1 000 EUR)							
DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement -	Crédits ajustés 2014	CRIP	G	ORGANISATIE-AFDELINGEN			
OA	PA	E.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten			Programma's Activiteiten Basissallocaties			
(1)					(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
DIVISION 56					AFDELING 56							
GESTION FEDERALE DES FONDS SOCIAUX EUROPEENS					FEDERAAL BEHEER VAN DE EUROPESE SOCIALE FONDSEN							
6 FONDS EUROPÉEN D'AIDE AU PLUS DÉMUNIS					6 EUROPEES FONDS VOOR DE HULP AAN DE MINST BEDEELDEN							
FONDS ORGANIQUE					ORGANIEK FONDS							
FONDS EUROPÉEN D'AIDE AU PLUS DÉMUNIS					EUROPEES FONDS VOOR DE HULP AAN DE MINST BEDEELDEN							
- Solde au 1 janvier					- Saldo op 1 januari							
- Autorisation d'engagement					- Vastleggingsmachtiging							
- Recettes de l'année en cours					- Ontvangsten van het lopend jaar							
- Disponible pendant l'année en cours					- Beschikbaar tijdens het lopend jaar							
61 FEAD - Assistance technique					61 FEAD - Technische bijstand							
Rémunérations et allocations - non statutaire					56 61	11.00.04	fon	---	---	---	0	Wedden en vergoedingen niet-statutairen
Acquisition de biens meubles non durables					56 61	12.11.01	fon	---	---	---	0	Aankoop niet-duurzame goederen en diensten
Frais de fonctionnement informatiques					56 61	12.11.04	fon	---	---	---	0	Werkingskosten informatica
62 FEAD - Aide financée par des fonds européens					62 FEAD - Hulp gefinancierd met Europese middelen							
Acquisition de biens meubles non durables et de services					56 62	12.11.01	fon	---	---	---	0	Aankoop niet-duurzame roerende goederen en diensten
Acquisition de biens meubles non durables et de services à l'étranger					56 62	16.13.01	fon	---	---	---	0	Aankoop van niet-duurzame goederen en diensten in het buitenland
63 FEAD - Aide sociale financée par moyens fédérales					63 FEAD - sociale hulp gefinancierd met federale middelen							
Acquisitions de biens meubles et de services non-durables					56 63	12.11.01	lim	---	+ 2 438	2 438	0	Aankoop van niet-duurzame goederen en diensten
									+ 2 438	2 438		

44 SPP INTEGRATION SOCIALE, LUTTE CONTRE LA PAUVRETE ET ECONOMIE SOCIALE													44 POD MAATSCHAPPELIJKE INTEGRATIE ARMOEDEBESTRIJDING EN SOCIALE ECONOMIE												
DIVISIONS ORGANIQUES													(X 1 000 EUR)												
Programmes													ORGANISATIE-AFDELINGEN												
Activités													Programma's												
Allocations de base													Activiteiten												
(1)													(9)												
DO PA A.B. sc													CRIP G												
OA PA E.A. ks																									
(2)													(7)												
(3)													(8)												
Crédits initiaux 2014 Initiële kredieten													Crédits ajustés 2014 Aangepaste kredieten												
Présent ajustement - Huidige aanpassing																									
(4)													(6)												
(5)																									
Acquisition de biens meubles non durables et de													Aankoop van niet-duurzame goederen en diensten in												
Totaux pour le programme 44-56.6 et pour la division organique 44-56													Totalen voor het programma 44-56.6 en voor de organisatieafdeling 44-56												
totaux engagements liquidations													Totalen vastleggingen vereffeningen												
- Paiements estimés													- Geraamde betalingen												
- Solde du fonds organique au 31 décembre													- Saldo van het organiek fonds op 31 december												
DIVISION 57													AFDELING 57												
POINT D'APPUI DE LA LUTTE CONTRE LA PAUVRETE													STEUNPUNT VOOR DE ARMOEDEBESTRIJDING												
1 Point d'appui de la Lutte contre la Pauvreté.													1 Steunpunt voor de Armoedebestrijding.												
Rémunérations et allocations généralement quelconques du personnel autre que statutaire													Bezoldigingen en allerhande toelagen van het ander dan statutair personeel												
Dépenses permanentes pour achats de biens non durables et de services.													Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duurzame goederen en van diensten.												
Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique.													Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de informatica.												
Etudes et recherches en matière de lutte contre la pauvreté et l'exclusion sociale													Studies en onderzoeken over de strijd tegen armoede en sociale uitsluiting												
Acquisition de biens meubles durables													Aankoop van duurzame goederen												

44 SPP INTEGRATION SOCIALE, LUTTE CONTRE LA PAUVRETE ET ECONOMIE SOCIALE		44 POD MAATSCHAPPELIJKE INTEGRATIE, ARMOEDEBESTRIJDING EN SOCIALE ECONOMIE					
DIVISIONS ORGANIQUES		(X 1 000 EUR)				ORGANISATIE-AFDELINGEN	
DO	PA A.B.	Crédits initiaux 2014 <i>Initiële kredieten</i>	Présent ajustement - <i>Huidige aanpassing</i>	Crédits ajustés 2014 <i>Aangepaste kredieten</i>	CRP	G	Programma's Activiteiten Basisallocaties (9)
OA	PA B.A.	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	
(1)	(2)	(3)					
Investeringuitgaven informatica	57 11 74.22.04	lim	—	—		0	Investeringuitgaven informatica
Totaux pour le programme 44.57.1 et pour la division organique 44-57		lim	—	—			Totaux voor het programma 44.57.1 en voor de organisatieafdeling 44-57
- Paiements estimés			—	—			- Geraamde betalingen
TOTAUX POUR LE BUDGET 44		lim	—	—			TOTALEN VOOR DE BEGROTING 44
totaux engagements liquidations		fon	—	—			totaal vastleggingen vereffeningen
- Paiements estimés			—	—			- Geraamde betalingen
TOTAUX POUR LE BUDGET GENERAL DES DEPENSES		lim	+ 64 000	—			TOTALEN VOOR DE ALGEMENE UITGAVENBEGROTING
totaux engagements liquidations		fon	+ 60 250	—			totaal vastleggingen vereffeningen
- Paiements estimés			+ 60 250	—			- Geraamde betalingen

N° 5 DU GOUVERNEMENT

TABLEAU 1
PROGRAMMES AJUSTES
pour l'année budgétaire 2014Section 33
SPF Mobilité et TransportsDivision organique 51
Mobilité durable et Politique ferroviaire
Page 32Programme 1
Transport ferroviaire

Un transfert de crédit d'un montant de 1.055.000 euros est effectué entre les allocations de base 51.17.12.11.22 et 51.11.51.11.52, conformément au tableau ci annexé.

JUSTIFICATION

Transport rail: suivi des investissements en matière de sécurité

Le Conseil des Ministres a décidé le 19 juillet et le 19 décembre 2013 de réserver sur la période 2014-2025 2,233 millions d'€²⁰¹², soit 1/1000 du coût des investissements liés aux infrastructures reprises sous l'intitulé fonds ETCS du PPI, au suivi des investissements en matière de sécurité réalisé par un bureau de conseil indépendant.

Pour exécuter cette mission du Conseil des ministres des marchés publics sont en préparation. La première phase concerne une mission d'étude du masterplan ETCS par un bureau de conseil externe en vue de trouver des optimisations possibles dans le planning et l'exécution du plan. En plus, le transfert de connaissance vers le SPF Mobilité et Transports sera prévu. Le résultat de cette étude sera utilisé pour la révision du plan d'investissement pluriannuel vers 2016.

La première phase est estimée à 1.055.000 € et sera engagée en 2014.

Engagements pris pour améliorer l'efficience

Infrabel confirme sa volonté de collaborer à "La mise en place d'un suivi des investissements en matière de sécurité (ETCS et matières connexes) réalisé par un bureau de conseil indépendant et compétent. Ce dernier aura pour mission de veiller à la qualité de la conception et de l'exécution de ce type de projets, au respect de ses délais et à l'optimisation du rapport coûts-bénéfices pour atteindre les objectifs de sécurité poursuivis, et préconisés par le rapport de la Commission

Nr. 5 VAN DE REGERING

TABEL 1
AANGEPASTE PROGRAMMA'S
voor het begrotingsjaar 2014Sectie 33
FOD Mobiliteit en VervoerOrganisatieafdeling 51
Duurzame Mobiliteit en Spoorbeleid
Bladzijde 32Programma 1
Spoorvervoer

Een transfer van kredieten ten bedrage van 1.055.000 euro doorvoeren tussen de basisallocaties 51.17.12.11.22 et 51.11.51.11.52, overeenstemmend de hierbijgevoegde tabel.

VERANTWOORDING

Spoorvervoer: opvolging van de investeringen in de veiligheid

Op 19 juli en 19 december 2013 besliste de ministerraad om over de periode 2014-2025 2,233 miljoen €²⁰¹², zijnde 1/1000 van de investeringskosten verbonden aan de veiligheidsinfrastructuur die onder het ETCS-fonds van het MIP hernomen worden te reserveren aan de opvolging van de investeringen in de veiligheid door een onafhankelijk consultingbureau.

Om deze opdracht van de ministerraad uit te voeren worden opdrachten in 2 fasen voorbereid. De eerste fase bestaat uit een studie van het masterplan ETCS door de externe consultant met het oog op het vinden van mogelijke optimalisaties in de planning en uitvoering van het plan. Daarenboven wordt ook in de nodige kennisoverdracht voorzien naar de FOD Mobiliteit en Vervoer. Het resultaat van deze opdracht zal worden gebruikt om de herziening van het meerjareninvesteringsplan tegen 2016 aan te sturen.

De eerste fase is geraamd op 1.055.000 € en zal worden vastgelegd in 2014.

Genomen verbintenissen om de efficiëntie te verbeteren

Infrabel bevestigt de wens om deel te nemen aan "De opstelling van een opvolging van de investeringen in veiligheid (ETCS en andere materies) door een onafhankelijk en competent consultingbureau. Dat zal als taak hebben te letten op de kwaliteit van het ontwerp en de uitvoering van dit type projecten, in naleving van de termijnen en moet ook letten op de optimalisatie van de kosten/batenverhouding om de beoogde en door de Bijzondere Commissie spoorveiligheid

spéciale pour la sécurité du rail (Commission Buizingen).”

Une part de 1/1000 du coût des investissements liés aux infrastructures reprises sous l'intitulé fonds ETCS du PPI (ETCS, TBL1+, concentration cabines de signalisation) équivalente à un montant de 2,233 mio € (sur la période 2014-2025) sera réservée à cette fin. De son côté, le SPF Mobilité & Transport, Direction Entreprises publiques et Politique ferroviaire, est chargé de préparer un marché qui pourra être lancé au début de 2014.

De même, d'autres marchés connexes au suivi de l'exécution des investissements ferroviaires sont actuellement en cours d'exécution au sein du SPF Mobilité & Transport, Direction Entreprises publiques et Politique ferroviaire. Parmi ces marchés figurent notamment l'établissement de KPI (*Key Performance Indicators*) Rail utiles pour les futurs contrats de gestion ainsi que l'analyse multicritères des projets d'investissement.

Etudes sur la Mobilité

Le Conseil des ministres a chargé le ministre des Entreprises publiques de lancer conjointement avec le secrétaire d'État à la Mobilité au sein du Comité Exécutif des ministres de la Mobilité (CEMM) et ses instances un vaste débat de la mobilité intermodale. Pour ce qui concerne l'engorgement et la desserte de Bruxelles, des propositions concrètes sont attendues au plus tard pour fin 2014. Celle-ci devront s'inscrire dans le cadre des enveloppes budgétaires réservées à cet effet dans le PPI.

Une première réunion du Comité de pilotage du CEMM s'est tenue le 16 décembre 2013. Le SPF Mobilité & Transport, Direction Entreprises publiques et Politique ferroviaire a quant à lui lancé fin novembre 2013 un premier marché pour l'étude préalable d'un plan de mobilité concerté intégré. Les résultats de cette étude sont attendus par le SPF Mobilité & Transport pour la fin avril 2014 et permettront de lancer les différents chantiers et les groupes de travail correspondants.

Le SPF Mobilité & Transport va également lancer début 2014 une étude relative à l'engorgement et la desserte de Bruxelles dont des propositions concrètes sont attendues pour fin 2014 au plus tard.

Afin de respecter le montant total du programme d'investissement, la compensation des crédits de liquidation doit être adaptée à la compensation des crédits d'engagement. Tenant compte de la durée de la première phase, une partie des crédits de liquidation devra cependant à nouveau être inscrite dans le budget 2015.

(Commissie Buizingen) aangeprezen veiligheidsdoelstellingen te halen.”

Een deel van 1/1000 van de investeringskosten verbonden aan de veiligheidsinfrastructuur die onder het ETCS-fonds van het MIP hernomen worden (ETCS, TBL1+, seincabines) dat gelijkwaardig is aan een bedrag van € 2,233 miljoen (over de periode 2014-2025) zal hiertoe gereserveerd worden. De FOD Mobiliteit & Vervoer, Directie Overheidsbedrijven en Spoorbeleid is belast met de voorbereiding van een opdracht die begin 2014 gelanceerd kan worden.

Ook zijn er andere opdrachten, verbonden met de opvolging van de uitvoering van de spoorinvesteringen vandaag lopende binnen de FOD Mobiliteit & Vervoer, Directie Overheidsbedrijven en Spoorbeleid. Tussen deze opdrachten bevindt zich met name de opstelling van KPI (*Key Performance Indicators*) Rail die nuttig zijn voor de toekomstige beheerscontracten evenals de analyse op basis van verschillende criteria van de investeringsprojecten.

Mobiliteitsstudies

De Ministerraad heeft de minister van Overheidsbedrijven, samen met de staatssecretaris voor Mobiliteit, belast met de lancering van een breed debat over de intermodale mobiliteit, binnen het CEMM en zijn instanties. Voor wat de overbelasting en de bediening van Brussel betreft, worden er ten laatste eind 2014 concrete voorstellen verwacht. Die zullen zich in het kader van de hiertoe in het MIP gereserveerde budgettaire enveloppes moeten inschrijven.

Een eerste vergadering van het Stuurcomité van het CEMM kwam samen op 16 december 2013. De FOD Mobiliteit & Vervoer, Directie Overheidsbedrijven en Spoorbeleid heeft eind november 2013 een eerste aanbesteding gelanceerd voor het voorafgaandelijke onderzoek van een geïntegreerd afgesproken mobiliteitsplan. De resultaten van deze studie worden door de FOD Mobiliteit & Vervoer voor eind april 2014 verwacht en zullen het mogelijk maken om de verschillende werven en de daarmee overeenkomende werkgroepen te lanceren.

De FOD Mobiliteit & Vervoer zal begin 2014 ook een studie lanceren met betrekking tot de doorstroming door en de bediening van Brussel. De concrete voorstellen worden ten laatste tegen eind 2014 verwacht.

Om het totale bedrag van het investeringsprogramma te respecteren, moet de compensatie van de vereffeningskredieten afgestemd worden op de compensatie van de vastlegingskredieten. Gelet op de looptijd van de eerste fase, zal een deel van de vereffeningskredieten evenwel opnieuw moeten ingeschreven worden in de begroting 2015.

33 SPF MOBILITE ET TRANSPORTS				33 FOD MOBILITEIT EN VERVOER			
DIVISIONS ORGANIQUES				ORGANISATIE-AFDELINGEN			
Programmes	DO	PA	A.B. sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014	Programma's
Activités	OA	PA	E.A. ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten	Activiteiten
Allocations de base	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	Basissallocties
DIVISION 51				AFDELING 51			
MOBILITE DURABLE ET FERROVIAIRE				MOBILITEIT EN SPOORBELEID			
1 TRANSPORT FERROVIAIRE				1 SPOORWEGVERVOER			
10 Exploitation ferroviaire							10 Exploitatie spoorweganet
Contribution pour des mesures permettant de tendre vers la gratuité des déplacements domicile-travail en train au profit de la SNCB	51	10	31.21.07	lim	—	28 700	1 Bijdrage voor maatregelen die strekken tot het kosteloos woon-werkverkeer per trein ten voordele van de NMBS
Contribution pour les avantages accordés aux bénéficiaires du statut OMNIO au profit de la SNCB	51	10	31.21.12	lim	—	2 300	1 Bijdrage voor de voordelen verleend aan de houders van het OMNIO statuut ten voordele van de NMBS
Intervention pour l'action GoPass à destination des plus de 16 ans, au profit de la SNCB	51	10	31.21.22	lim	—	3 780	1 Tussenkomst in de actie GoPass bestemd voor de +16-jarigen, ten voordele van de NMBS
Contribution pour le transport intérieur de voyageurs assuré par des trains du service ordinaire au profit de la SNCB	51	10	31.22.02	lim	—	917 727	1 Bijdrage voor het binnenlands vervoer van reizigers met treinen van de gewone dienst ten voordele van de NMBS
Contribution pour le transport intérieur de voyageurs assuré par des trains du service RER au profit de la SNCB	51	10	31.22.05	lim	—	11 778	1 Bijdrage voor de voor het binnenlands vervoer van reizigers met GEN-treinen van de NMBS
Contribution pour le transport intérieur de voyageurs assuré par des trains à grande vitesse au profit de la SNCB	51	10	31.22.09	lim	—	6 895	1 Bijdrage voor het binnenlands vervoer van reizigers met hoge snelheidstreinen ten voordele van de NMBS
Contribution pour la liaison Antwerpen-Noorderkempen au profit de la SNCB	51	10	31.22.13	lim	—	2 224	1 Toelage voor de verbinding Antwerpen-Noorderkempen ten voordele van de NMBS
Contribution pour l'entretien, la gestion et l'exploitation de l'infrastructure ferroviaire au profit d'Infrabel	51	10	31.22.51	lim	—	170 520	1 Bijdrage voor het onderhoud, het beheer en de exploitatie van de spoorweginfrastructuur ten voordele van Infrabel
Contribution pour l'entretien, la gestion et l'exploitation de l'infrastructure ferroviaires du RER au profit d'Infrabel	51	10	31.22.52	lim	—	1 451	1 Bijdrage voor het onderhoud, het beheer en de exploitatie van de spoorweginfrastructuur van het GEN ten voordele van Infrabel

33 SPF MOBILITE ET TRANSPORTS				(X 1 000 EUR)				33 FOD MOBILITEIT EN VERVOER		
DIVISIONS ORGANIQUES								ORGANISATIE-AFDELINGEN		
Programmes	DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014	CRIP	Programma's	
Activités	OA	PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten		Activiteiten	
Allocations de base	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	Basisallocaties	(9)
Contribution compensant la redevance de disponibilité pour le PPP Diabolo au profit d'Infrabel		51 10 31.22.53	lim	9 718 9 718	— —	— —	9 718 9 718	1	Bijdrage ter compensatie voor de kosten van het ter beschikking stellen inzake de PPS Diabolo ten voordele van Infrabel	1
Infrabel : Liefkenshoek		51 10 31.22.54	lim	50 610 50 610	— —	— —	50 610 50 610	1	Infrabel : Liefkenshoek	1
Contribution au financement du nouveau matériel roulant RER au profit de la SNCB Holding		51 10 31.22.95	lim	30 035 30 035	— —	— —	30 035 30 035	1	Bijdrage ter financiering van nieuw rollend materieel ten voordele van de NMBS Holding	1
Contribution pour l'entretien, la gestion et l'exploitation des gares et parkings au profit de la SNCB Holding		51 10 31.22.96	lim	178 497 178 497	— —	— —	178 497 178 497	1	Bijdrage voor het onderhoud, het beheer en de exploitatie van de stations en de parkings ten voordele van de NMBS Holding	1
Contribution destinée à couvrir les frais de formation du personnel au profit de la SNCB Holding		51 10 31.22.97	lim	13 892 13 892	— —	— —	13 892 13 892	1	Bijdrage tot dekking van de vormingskosten van het personeel ten voordele van de NMBS Holding	1
Contribution à la couverture des coûts liés à la sécurité et au gardiennage au profit de la SNCB Holding		51 10 31.22.98	lim	24 789 24 789	— —	— —	24 789 24 789	1	Bijdrage tot dekking van de kosten voor veiligheid en toezicht ten voordele van de NMBS Holding	1
Contribution au financement des travaux TGV au profit de la SNCB Holding		51 10 31.22.99	lim	16 571 16 571	— —	— —	16 571 16 571	1	Bijdrage ter vereffening van de hoge snelheids-treinwerken ten voordele van de NMBS Holding	1
11 Investissement ferroviaire									11 Investeringen spoorwagweg	
Participation de l'Etat dans le capital de la SNCB en vue du financement des investissements		51 11 51.11.01	lim	399 417 400 383	— —	— —	399 417 400 383	1	Deelname van de Staat in het kapitaal van de NMBS met oog op de financiering van de investeringen	1
Investissements matériel roulant pour ETCS au profit de la SNCB		51 11 51.11.02	lim	28 124 27 965	— —	— —	28 124 27 965	1	Investeringen rollend materieel voor ETCS ten voordele van de NMBS	1
Participation de l'Etat dans le capital d'Infrabel en vue du financement des investissements		51 11 51.11.51	lim	648 748 648 271	— —	— —	648 748 648 271	1	Deelname van de Staat in het kapitaal van Infrabel met het oog op de financiering van de investeringen	1
Investissements infrastructure pour ETCS au profit d'Infrabel		51 11 51.11.52	lim	188 510 187 127	- 1 055 - 1 055	— —	187 465 186 072	1	Investeringen infrastructuur voor ETCS ten voordele van Infrabel	1
Participation de l'Etat dans le capital de la SNCB Holding en vue du financement des investissements		51 11 51.11.99	lim	181 370 180 568	— —	— —	181 370 180 568	1	Deelname van de Staat in het kapitaal van de NMBS Holding met het oog op de financiering van de investeringen	1

33 SPF MOBILITE ET TRANSPORTS				33 FOD MOBILITEIT EN VERVOER			
DIVISIONS ORGANIQUES				ORGANISATIE-AFDELINGEN			
Programmes	DO	PA	A.B. sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014	CRIP
Activités	OA	PA	B.A. ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten	G
Allocations de base	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
(8)							
16 Transfert fonds RER							
Transferts au fonds RER géré par la SNCB Holding au profit de la SNCB Holding	51	16	61.41.01	lim	—	186 764	1
					—	186 764	
17 Autres interventions							
Audits et études relatifs aux Entreprises publiques ferroviaires	51	17	12.11.22	lim	+ 1 055	1 261	1
					+ 1 055	1 261	
Part contributive de la Belgique dans les dépenses de l'Office central des Transports internationaux (BERN - OTIF)	51	17	35.40.01	lim	—	62	1
					—	62	
Contribution destinée à couvrir les coûts d'exploitation de la SA de droit public HR Rail	51	18	31.22.01	lim	—	—	1
					—	—	
Totaux pour le programme 33.51.1			lim	3 102 688	—	3 102 688	
				3 100 824	—	3 100 824	
- Paiements estimés				3 100 824	—	3 100 824	
8 INTERMODALITÉ							
80 Intermodalité							
Promotion du transport combiné de marchandises	51	80	31.22.01	lim	+ 4 500	4 500	1
					+ 3 375	3 672	
Soutien au trafic difus	51	80	31.22.02	lim	+ 10 500	10 500	1
					+ 7 875	7 875	
Totaux pour le programme 33.51.8			lim	—	+ 15 000	15 000	
				297	+ 11 250	11 547	
- Paiements estimés				297	+ 11 250	11 547	
Totaux pour la division organique 33-51			lim		+ 15 000		
					+ 11 250		
- Paiements estimés					+ 11 250		

33 SPF MOBILITE ET TRANSPORTS							(X 1 000 EUR)		33 FOD MOBILITEIT EN VERVOER					
DIVISIONS ORGANIQUES							ORGANISATIE-AFDELINGEN							
Programmes							Programma's							
Activités							Activiteiten							
Allocations de base							Basissallocaties							
(1)							(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
DIVISION 52														AFDELING 52
TRANSPORT AERIEN														LUCHTVAART
2 BELGOCONTROL														2 BELGOCONTROL
Octroi d'une avance récupérable à Belgocontrol							52 20	81.11.01	lim	—	+ 20 000	20 000	1	Toekenning van een terugvorderbaar voorschot aan
Totaux pour le programme 33.52.2									lim	—	+ 20 000	20 000		Totaal voor het programma 33.52.2
- Paiements estimés										—	+ 20 000	20 000		- Geraamde betalingen
6 Soutien au secteur aéronautique														6 Steun aan de luchtvaartsector
Soutien au secteur aéronautique							52 60	31.32.01	lim	—	+ 19 000	19 000	0	Steun aan de luchtvaartsector
Totaux pour le programme 33.52.6									lim	—	+ 19 000	19 000		Totaal voor het programma 33.52.6
- Paiements estimés										—	+ 19 000	19 000		- Geraamde betalingen
Totaux pour la division organique 33-52									lim	+ 39 000				Totaal voor de organisatieafdeling 33-52
- Paiements estimés										+ 39 000				- Geraamde betalingen
TOTAUX POUR LE BUDGET 33									lim	+ 54 000				TOTAAL VOOR DE BEGROTING 33
- Paiements estimés										+ 50 250				- Geraamde betalingen
TOTAUX POUR LE BUDGET GENERAL DES DEPENSES									lim	+ 64 000				TOTAAL VOOR DE ALGEMENE UITGAVENBEGROTING
- Paiements estimés										+ 60 250				- Geraamde betalingen
										+ 60 250				

N° 6 DU GOUVERNEMENT

Art. 2

Remplacer article comme suit:

“Art. 2. Le budget général des dépenses pour l’année 2014 est ajusté:

1° en ce qui concerne les crédits prévus pour les dotations, conformément au tableau y afférent annexé à la présente loi;

2° en ce qui concerne les crédits par programmes, conformément aux totaux des programmes ajustés figurant dans les tableaux départementaux, annexés à la présente loi”.

N° 7 DU GOUVERNEMENT

Tableau I

Modifier l’en-tête du tableau de la page 19 comme suit:

*“TABLEAU 1
PROGRAMMES AJUSTES
pour l’année budgétaire 2014*

*Section 01
Dotations et activités de la Famille Royale*

Division organique 30

Liste civile, dotations et activités de la Famille Royale

*Programme 6
Activités de la Famille Royale*

Les allocations de base suivantes sont créées avec des crédits dissociés d’engagement et de liquidation égaux à zéro:

30.66.11.00.04, 30.67.12.21.01, 30.67.12.50.01, 30.68.12.11.04, 30.68.12.11.07, 30.68.12.21.04, 30.68.12.21.07, 30.68.12.21.48, 30.68.12.50.01, 30.68.21.40.01, 30.68.72.00.01 et 30.68.74.22.01, conformément au tableau en annexe.”

Nr. 6 VAN DE REGERING

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

“Art. 2. De algemene uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2014 wordt aangepast:

1° wat betreft de kredieten ingeschreven voor de dotaties, overeenkomstig de desbetreffende bij deze wet gevoegde tabel;

2° wat betreft de kredieten per programma, overeenkomstig de aangepaste totalen van de programma’s zoals vermeld in de bij deze wet gevoegde departementale tabellen.”.

Nr. 7 VAN DE REGERING

Tabel I

Het opschrift van de tabel op bladzijde 19 vervangen als volgt:

“TABEL 1

voor het begrotingsjaar 2014

*Sectie 01
Dotaties en activiteiten van de Koninklijke Familie*

Organisatieafdeling 30

Civiele lijst, Dotaties en activiteiten van de Koninklijke Familie

*Programma 6
Activiteiten van de Koninklijke Familie*

De volgende basisallocaties worden gecreëerd met gesplitste vastleggings- en vereffeningskredieten gelijk aan nul:

30.66.11.00.04, 30.67.12.21.01, 30.67.12.50.01, 30.68.12.11.04, 30.68.12.11.07, 30.68.12.21.04, 30.68.12.21.07, 30.68.12.21.48, 30.68.12.50.01, 30.68.21.40.01, 30.68.72.00.01 et 30.68.74.22.01, overeenkomstig de tabel in bijlage.”

JUSTIFICATION

Création d'allocations de base encore inexistantes.

Du fait de la création de programmes-activités spécifiques à la section 01, il s'avère nécessaire d'en prévoir quelques nouvelles allocations de base pour parer à toute éventualité en matière de natures de dépenses à imputer.

N° 8 DU GOUVERNEMENT

Section 17

Police fédérale et fonctionnement intégré

Division organique 40

Direction générale, fonctionnement intégré et coordination (CG + SAT)

Programme 1

Dépenses de personnel

Les crédits dissociés d'engagement et de liquidation inscrits à l'allocation de base 40.12.11.00.04 augmentent de 34.000 euros conformément au tableau en annexe.

Cette augmentation est compensée par une diminution des crédits dissociés d'engagement et de liquidation inscrits au programme 40/2 à concurrence d'un montant équivalent à l'allocation de base 40.21.12.11.01.

JUSTIFICATION

Transferts de crédits devant être opérés par voie de feuillet.

Dans le cadre de l'ouverture d'un poste d'officier de liaison au Brésil, un contrat doit être établi pour l'engagement sur place d'un personnel administratif. Il est toutefois prévu que la rémunération soit versée en Belgique (34.000 euros en base annuelle), l'État belge étant considéré comme l'employeur.

Comme ordinairement, il s'agit de contrats établis directement entre l'officier de liaison et des ressortissants locaux, les crédits étaient jusqu'à présent repris à l'allocation de base 40-21-12.11.01.

Par dérogation à l'article 1-01-3 de la loi du 19 décembre 2013 (Budget général des dépenses 2014), la police fédérale demande donc qu'un montant de 34.000 euros (en engagement et en liquidation) soit transféré de cette allocation de base vers l'allocation de base 40-12.11.00.04.

VERANTWOORDING

Creëtie van nog niet-voorziene basisallocaties.

Gezien de creatie van specifieke programma-activiteiten op de sectie 01 is het noodzakelijk nog in een paar nieuwe basisallocaties te voorzien om op alle mogelijkheden voorbereid te zijn wat de aard van de uitgaven betreft die aangerekend moeten worden.

Nr. 8 VAN DE REGERING

Sectie 17

Federale politie en geïntegreerde werking

Organisatieafdeling 40

Algemene leiding, geïntegreerde werking en coördinatie (CG + SAT)

Programma 1

Personeelsuitgaven

De gesplitste vastleggings- en vereffeningskredieten die op de basisallocatie 40.12.11.00.04 zijn ingeschreven worden met 34.000 euro verhoogd overeenkomstig de tabel in bijlage.

Deze verhoging wordt gecompenseerd met een vermindering van de gesplitste vastleggings- en vereffeningskredieten van programma 40/2 ten belope van een identiek bedrag op de basisallocatie 40.21.12.11.01.

VERANTWOORDING

Herverdelingen van kredieten die aan de hand van een bijblad moeten uitgevoerd worden.

In het raam van de opening van een post van verbindingsofficier in Brazilië moet een overeenkomst opgesteld worden met het oog op de aanwerving ter plaatse van een administratief personeelslid. Er wordt echter voorzien dat de bezoldiging in België uitgekeerd wordt (34.000 euro op jaarlijkse basis), omdat de Belgische Staat als werkgever beschouwd wordt.

Aangezien soortgelijke contracten in de andere gevallen rechtstreeks tussen de verbindingsofficier en de lokale onderdanen worden opgesteld waren de kredieten tot op heden op de basisallocatie 40-21-12.11.01 ingeschreven.

In afwijking van artikel 1-01-3 van de wet van 19 december 2013 (Algemene uitgavenbegroting 2014) vraagt de federale politie dus dat een bedrag van 34.000 euro (zowel in vastlegging als in vereffening) van deze basisallocatie naar de basisallocatie 40.12.11.00.04 herverdeeld wordt.

N° 9 DU GOUVERNEMENT

Programme 2

Dépenses de fonctionnement et d'investissement

Les crédits dissociés d'engagement et de liquidation inscrits à l'allocation de base 40.21.12.11.01 diminuent de 34.000 euros euros conformément au tableau en annexe.

Cette diminution est exercée en compensation d'une augmentation des crédits dissociés d'engagement et de liquidation inscrits au programme 40/1 à concurrence d'un montant équivalent à l'allocation de base 40.12.11.00.04.

JUSTIFICATION

Transferts de crédits devant être opérés par voie de feuillet.

Voir Division organique 40 programme 1.

N° 10 DU GOUVERNEMENT

Division organique 90

Dotations, fonctionnement intégré, dépenses communes de fonctionnement et d'investissement de la police fédérale, fonds

*Programme 2**Fonctionnement intégré*

Les crédits dissociés d'engagement inscrits à l'allocation de base 90.22.12.21.48 augmentent de 11.081.000 euros conformément au tableau en annexe.

Cette augmentation doit permettre de mettre les crédits d'engagement nécessaires au remboursement de détachements du personnel des zones de police vers des structures communes de la police intégrée (CIC's et CIA's), en adéquation avec la philosophie des droits constatés.

Nr. 9 VAN DE REGERING

Programma 2

Werkings- en investeringsuitgaven

De gesplitste vastleggings- en vereffeningskredieten die op de basisallocatie 40.21.12.11.01 zijn ingeschreven worden met 34.000 euro verminderd overeenkomstig de tabel in bijlage.

Deze vermindering wordt uitgevoerd ter compensatie van een verhoging van de gesplitste vastleggings- en vereffeningskredieten van programma 40/1 ten belope van een identiek bedrag op de basisallocatie 40.12.11.00.04.

VERANTWOORDING

Herverdelingen van kredieten die aan de hand van een bijblad moeten uitgevoerd worden.

Zie Organisatieafdeling 40 programma 1.

Nr. 10 VAN DE REGERING

Organisatieafdeling 90

Dotaties, geïntegreerde werking, gemeenschappelijke werkings- en investeringsuitgaven van de federale politie, fondsen

*Programma 2**Geïntegreerde werking*

De gesplitste vastleggingskredieten die op de basisallocatie 90.22.12.21.48 zijn ingeschreven worden met 11.081.000 euro verhoogd overeenkomstig de tabel in bijlage.

Deze verhoging moet het mogelijk maken om de vastleggingskredieten, die noodzakelijk zijn voor de terugbetaling van detacheringen van personeelsleden vanuit de politiezones naar gemeenschappelijke structuren van de geïntegreerde politie (CIC's en AIK's), in overeenstemming met de filosofie van de vastgestelde rechten.

JUSTIFICATION

Sollicitation de crédits d'engagement pour être en adéquation avec la philosophie des droits constatés.

A l'examen de dossiers relatifs à des détachements contre paiement opérés au départ des zones de police et qui lui étaient soumis fin 2013, l'Inspection des Finances a fait remarquer que, dès qu'un détachement était décrété, le droit à son remboursement naissait dans le chef d'une zone.

Or, jusqu'à ce jour, les crédits d'engagement n'étaient sollicités qu'en fonction du calendrier présumé d'introduction des factures par les zones.

Dès lors, même si les factures se rapportant à ces détachements n'arriveront que début 2015, il y aurait lieu de prévoir aussi en engagement les crédits nécessaires à couvrir l'ensemble des détachements qui se produiront durant les mois d'octobre à décembre 2014 inclus.

Cette demande n'a d'impact ni sur les crédits de liquidation de 2014, ni sur ceux des années suivantes, ceux-ci étant déjà, à chaque fois calculés sur une base annuelle.

N° 11 DU GOUVERNEMENT

Programme 3

Dépenses communes de fonctionnement et d'investissement de la police fédérale

Les crédits dissociés d'engagement inscrits à l'allocation de base 90.31.12.21.48 augmentent de 261.000 euros conformément au tableau en annexe.

Cette augmentation doit permettre de mettre les crédits d'engagement nécessaires au remboursement de détachements du personnel des zones de police vers la police fédérale, en adéquation avec la philosophie des droits constatés.

JUSTIFICATION

Sollicitation de crédits d'engagement pour être en adéquation avec la philosophie des droits constatés.

Voir Division organique 90 programme 2

VERANTWOORDING

Aanvraag van vastleggingskredieten om coherent te blijven met de filosofie van de vastgestelde rechten.

Bij de analyse van de dossiers met betrekking tot detacheringen tegen betaling vanuit de politiezones die eind 2013 voorgelegd werden aan de Inspectie van Financiën, heeft deze laatste laten opmerken dat het recht op een terugbetaling voor een zone ontstaat zodra een detachering plaatsgevonden heeft.

Tot op heden werden de vastleggingskredieten echter pas gevraagd in functie van de vermoedelijke kalender van het indienen van de facturen door de zones.

Daarom is er dus alle reden toe om ook in de vastleggingskredieten te voorzien die noodzakelijk zijn voor de dekking van alle detacheringen die gedurende de maanden oktober t.e.m december 2014 zullen plaatsvinden, zelfs indien de facturen m.b.t. deze detacheringen slechts begin 2015 zullen overgemaakt worden.

Deze aanvraag heeft noch een weerslag op de vereffeningkredieten 2014, noch op deze van de volgende jaren, aangezien deze steeds op jaarbasis berekend worden.

Nr. 11 VAN DE REGERING

Programma 3

Gemeenschappelijke werkings- en investeringsuitgaven van de federale politie

De gesplitste vastleggingskredieten die op de basisallocatie 90.31.12.21.48 zijn ingeschreven worden met 261.000 euro verhoogd overeenkomstig de tabel in bijlage.

Deze verhoging moet het mogelijk maken om de vastleggingskredieten, die noodzakelijk zijn voor de terugbetaling van detacheringen van personeelsleden vanuit de politiezones naar de federale politie, in overeenstemming te brengen met de filosofie van de vastgestelde rechten.

VERANTWOORDING

Aanvraag van vastleggingskredieten om coherent te blijven met de filosofie van de vastgestelde rechten.

Zie Organisatieafdeling 90 programma 2.

01 DOTATIONS						(X 1 000 EUR)				01 DOTATIES			
DIVISIONS ORGANIQUES										ORGANISATIE-AFDELINGEN			
Programmes										Programma's			
Activités										Activiteiten			
Allocations de base										Basisallocaties			
(1)						(2)				(9)			
DIVISION 30										AFDELING 30			
LISTE CIVILE,										CIVILE LIJST,			
DOTATIONS ET ACTIVITES DE LA FAMILLE ROYALE										DOTATIES EN ACTIVITEITEN VAN DE KONINKLIJKE FAMILIE			
6 Activités de la Famille Royale										6 Activiteiten van de Koninklijke Familie			
61 SPF Chancellerie du Premier Ministre										61 FOD Kanselarij van de Eerste Minister			
Frais de fonctionnement du réseau TIC						30 61 12.11.23 lim				0			
						30				30			
Dépenses d'investissement relatives à l'informatique						30 61 74.22.04 lim				0			
						60				60			
						400				400			
62 SPF Affaires étrangères, Commerce extérieur et Coopération au Développement										62 FOD Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking			
Frais inhérents aux voyages officiels à l'étranger des Souverains ou de leurs représentants						30 62 12.11.10 lim				0			
						400				400			
63 Ministère de la Défense										63 Ministerie van Landsverdediging			
Rémunérations et allocations quelconques : personnel définitif et stagiaire						30 63 11.00.03 lim				0			
						2 153				2 153			
Dépenses permanentes pour achats de biens non durables et de services, à l'exclusion des dépenses informatiques						30 63 12.11.01 lim				0			
						240				240			
64 SPP Politique scientifique										64 POD Wetenschapsbeleid			
Achat de publications et d'œuvres d'art pour la promotion culturelle à l'étranger						30 64 12.11.23 lim				0			
						23				23			
Subvention à l'ASBL Fondation Prince Laurent						30 64 33.00.01 lim				0			
						33				33			

01 DOTATIONS				(X 1 000 EUR)				01 DOTATIES		
DIVISIONS ORGANIQUES								ORGANISATIE-AFDELINGEN		
Programmes								Programma's		
Activités								Activiteiten		
Allocations de base								Basisallocaties		
(1)	DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement -	Crédits ajustés 2014	CRIP	(7)	(8)
	OA	PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten			(9)
65 Régie des Bâtiments										65 Regie der Gebouwen
Entretien et exploitation des Palais Royaux	30 65	41.40.02	lim		3 230 3 230	—	3 230 3 230	0		Onderhoud en exploitatie van de Koninklijke Paleizen
Investissements dans les Palais Royaux	30 65	61.41.03	lim		1 470 1 470	—	1 470 1 470	0		Investerings in de Koninklijke Paleizen
66 Police fédérale - Dépenses fixes de personnel propres au détachement de sécurité du Palais Royal										66 Federale Politie - Vaste personeelsuitgaven die eigen aan het detachement veiligheid van het Koninklijke Paleis zijn
Rémunérations et allocations quelconques : personnel définitif et stagiaire	30 66	11.00.03	lim		12 262 12 262	—	12 262 12 262	0		Bezoldigingen en allerhande toelagen : vast en stagedoend personeel
Rémunérations et allocations quelconques : personnel autre que statutaire	30 66	11.00.04	lim		—	—	—	0		Bezoldigingen en allerhande toelagen : ander dan statutair personeel
Indemnités forfaitaires	30 66	12.11.99	lim		92 92	—	92 92	0		Forfaitaire onkostenvergoedingen
67 Police fédérale - Dépenses variables de personnel et dépenses de fonctionnement et d'investissement propres au détachement de sécurité du Palais Royal										67 Federale Politie - Variabele personeelsuitgaven werkings- en investeringsuitgaven, die eigen aan het detachement veiligheid van het Koninklijke Paleis zijn
Rémunérations et allocations quelconques : personnel définitif et stagiaire	30 67	11.00.03	lim		3 821 3 821	—	3 821 3 821	0		Bezoldigingen en allerhande toelagen : vast en stagedoend personeel
Dépenses permanentes pour achats de biens non durables et de services, à l'exclusion des dépenses informatiques	30 67	12.11.01	lim		308 308	—	308 308	0		Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duurzame goederen en van diensten, met uitsluiting van de informatica-uitgaven
Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique	30 67	12.11.04	lim		8 8	—	8 8	0		Allerhande werkingskosten met betrekking tot de informatica
Dépenses permanentes pour achats de biens non durables et de services, à l'exclusion des dépenses informatiques, à l'intérieur du secteur des administrations publiques	30 67	12.21.01	lim		—	—	—	0		Bestendige uitgaven voor de aankoop binnen de sector overheid van niet-duurzame goederen en van diensten, met uitsluiting van de informatica-uitgaven
Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique, à l'intérieur du secteur des administrations publiques	30 67	12.21.04	lim		1 1	—	1 1	0		Allerhande werkingskosten binnen de sector overheid met betrekking tot de informatica

01 DOTATIONS						(X 1 000 EUR)				01 DOTATIES					
DIVISIONS ORGANIQUES		DO		PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014	CRIP	ORGANISATIE-AFDELINGEN				
Programmes		OA		PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten	G	Programma's				
Activités											Activiteiten				
Allocations de base		(2)		(3)			(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	Basisallocaties			
(1)												(9)			
Impôts payés à des sous-secteurs des administrations publiques	Acquisition de moyens de transport	30	67	12.50.01	lim		—	—	—		0	Belastingen betaald aan sub-sectoren van de sector overheid			
		30	67	74.10.01	lim		157	—	157		0				
		30	67	74.22.01	lim		33	—	33		0				
		30	67	74.22.01	lim		33	—	33		0				
		30	67	74.22.04	lim		22	—	22		0				
		30	67	74.22.04	lim		22	—	22		0				
		68	Police fédérale – Dépenses communes de la Police fédérale partagées avec le détachement de sécurité du Palais Royal											68	Federale Politie – Gemeenschappelijke uitgaven die door de federale politie, samen met het detachement veiligheid van het Koninklijke Paleis, gedragen worden
		30	68	11.00.13	lim		134	—	134		0		Vergoeding aan de openbare vervoermaatschappijen voor onvoldoende bezoldigde prestaties		
		30	68	12.11.01	lim		491	—	491		0		Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duurzame goederen en van diensten, met uitsluiting van de informatica-uitgaven		
		30	68	12.11.04	lim		—	—	—	—	0		Allerhande werkingskosten met betrekking tot de informatica		
Dépenses pour achats exceptionnels de biens non durables et de services	Indemnités forfaitaires	30	68	12.11.07	lim		—	—	—		0	Uitgaven voor uitzonderlijke aankopen van niet-duurzame goederen en van diensten			
		30	68	12.11.99	lim		82	—	82		0				
		30	68	12.21.01	lim		3	—	3		0				
		30	68	12.21.01	lim		3	—	3		0				
		30	68	12.21.04	lim		—	—	—		0				
		30	68	12.21.04	lim		—	—	—		0				
		68	Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique, à l'intérieur du secteur des administrations publiques										68	Dépenses diverses de fonctionnement relaties à l'informatique, à l'intérieur du secteur des administrations publiques	
		30	68	12.21.04	lim		—	—	—		0		Allerhande werkingskosten binnen de sector overheid met betrekking tot de informatica		
		30	68	12.21.04	lim		—	—	—		0		Allerhande werkingskosten binnen de sector overheid met betrekking tot de informatica		

01 DOTATIONS						(X 1 000 EUR)				01 DOTATIES						
DIVISIONS ORGANIQUES						ORGANISATIE-AFDELINGEN										
Programmes						DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014	CRIP	G	Programma's	
Activités						OA	PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten			Activiteiten	
Allocations de base						(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	Basisallocaties	
(1)															(9)	
Dépenses pour achats exceptionnels de biens non durables et de services, à l'intérieur du secteur des administrations publiques						30 68	12.21.07		lim	—	—	—			0	Uitgaven voor uitzonderlijke aankopen binnen de sector overheid van niet-duurzame goederen en van van diensten
Paiements pour personnel détaché						30 68	12.21.48		lim	—	—	—			0	Betalings voor gedetacheerd personeel
Impôts payés à des sous-secteurs des administrations publiques						30 68	12.50.01		lim	—	—	—			0	Belastingen betaald aan sub-sectoren van de sector overheid
Intérêts moratoires pour factures payées tardivement						30 68	21.40.01		lim	—	—	—			0	Verwijlntresten wegens laattijdig betaalde facturen
Dépenses d'investissement en rapport avec une installation : travaux d'aménagement et d'installation à caractère immobilier par destination						30 68	72.00.01		lim	—	—	—			0	Investeringsuitgaven met betrekking tot installatie : inrichtings- en installatiewerken die door hun bestemming onroerend zijn
Dépenses pour l'acquisition de biens meubles durables, à l'exclusion des dépenses informatiques						30 68	74.22.01		lim	—	—	—			0	Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende goederen, met uitsluiting van de informatica-uitgaven
Dépenses d'investissement relatives à l'informatique						30 68	74.22.04		lim	8	—	8			0	Investeringsuitgaven inzake de informatica
Totaux pour le programme 01.30.6 et pour la division organique 01-30									lim	25 061	—	25 061				Totalen voor het programma 01.30.6 en voor de organisatieafdeling 01-30
- Paiements estimés										25 061	—	25 061				- Geraamde betalingen
TOTAUX POUR LE BUDGET 01									lim		—					TOTALEN VOOR DE BEGROTING 01
- Paiements estimés											—					- Geraamde betalingen

17 POLICE FEDERALE ET FONCTIONNEMENT INTEGRE										(X 1 000 EUR)		17 FEDERALE POLITIE EN GEINTEGREERDE WERKING			
DIVISIONS ORGANIQUES				DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014			ORGANISATIE-AFDELINGEN		
Programmes								Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten	CRIP	G	Programma's		
Activités				OA	PA	B.A.	ks						Activiteiten		
Allocations de base													Basisallocaties		
(1)				(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)		
DIVISION 40													AFDELING 40		
DIRECTION GENERALE,FONCTIONNEMENT INTEGRE ET COORDINATION (CG + SAT)													ALGEMENE LEIDING,GEINTEGREERDE WERKING EN COORDINATIE (CG +SAT)		
1 Dépenses de personnel													1 Personeel ­ suitgaven		
11 Dépenses fixes de personnel - Direction et coordination													11 Vaste personeel ­ suitgaven - Leiding en coördinatie		
Rémunérations et allocations généralement quelconques :				40	11	11.00.03	lim	7 116	—	7 116			1 Bezoldigingen en allerhande toelagen :		
- personnel statutaire définitif et stagiaire								7 116	—	7 116			- vast en stagedoend statutair personeel		
Rémunérations et allocations généralement quelconques :				40	11	11.00.04	lim	193	—	193			1 Bezoldigingen en allerhande toelagen :		
- personnel autre que statutaire								193	—	193			- ander dan statutair personeel		
Indemnités forfaitaires (voir également l' article 2.17.12 du Budget général des dépenses)				40	11	12.11.99	lim	6	—	6			1 Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)		
								6	—	6			12 Vaste personeel ­ suitgaven - Internationale politiesamenwerking		
Rémunérations et allocations généralement quelconques :				40	12	11.00.03	lim	3 783	—	3 783			1 Bezoldigingen en allerhande toelagen : vast en stagedoend statutair personeel		
- personnel statutaire définitif et stagiaire								3 783	—	3 783					
Rémunérations et allocations généralement quelconques :				40	12	11.00.04	lim	173	+ 34	207			1 Bezoldigingen en allerhande toelagen : - ander dan statutair personeel		
- personnel autre que statutaire								173	+ 34	207					
Indemnités forfaitaires (voir également l' article 2.17.12 du Budget général des dépenses)				40	12	12.11.99	lim	477	—	477			1 Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)		
								477	—	477			13 Vaste personeel ­ suitgaven - Geïntegreerde werking		
Rémunérations et allocations généralement quelconques :				40	13	11.00.03	lim	78 172	—	78 172			1 Bezoldigingen en allerhande toelagen : - vast en stagedoend statutair personeel		
- personnel statutaire définitif et stagiaire								78 172	—	78 172					

AFDELING 40

ALGEMENE LEIDING, GEÏNTEGREERDE WERKING EN COORDINATIE (CG + SAT)

1 Personeelsuitgaven

11 Vaste personeelsuitgaven - Leiding en coördinatie

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- vast en stagedoend statutair personeel

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- ander dan statutair personeel

Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)

12 Vaste personeelsuitgaven - Internationale politiesamenwerking

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
vast en stagedoend statutair personeel

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- ander dan statutair personeel

Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)

13 Vaste personeelsuitgaven - Geïntegreerde werking

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- vast en stagedoend statutair personeel

17 POLICE FEDERALE ET FONCTIONNEMENT INTEGRE										(X 1 000 EUR)		17 FEDERALE POLITIE EN GEINTEGREERDE WERKING	
DIVISIONS ORGANIQUES				DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014		ORGANISATIE-AFDELINGEN	
Programmes				OA	PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten	CRIP	Programma's	
Activités												Activiteiten	
Allocations de base												Basisallocaties	
(1)				(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)		
Rémunérations et allocations généralement quelconques : - - - personnel autre que statutaire				40 13	11.00.04	lim		1 271 1 271	— —	1 271 1 271	1	Bezoldigingen en allerhande toelagen : ander dan statutair personeel	
				40 13	12.11.99	lim		597 597	— —	597 597	1	Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)	
				14 Dépenses fixes de personnel Appui opérationnel spécialisé									
Rémunérations et allocations généralement quelconques : personnel statutaire définitif et stagiaire				40 14	11.00.03	lim		30 578 30 578	— —	30 578 30 578	1	Bezoldigingen en allerhande toelagen : - vast en stagedoend statutair personeel	
				40 14	11.00.04	lim		58 58	— —	58 58	1	Bezoldigingen en allerhande toelagen : ander dan statutair personeel	
Rémunérations et allocations généralement quelconques : - - - personnel autre que statutaire				40 14	12.11.99	lim		944 944	— —	944 944	1	Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)	
				15 Dépenses variables de personnel (CG global)									
Rémunérations et allocations généralement quelconques : - personnel statutaire définitif et stagiaire				40 15	11.00.03	lim		14 519 14 519	— —	14 519 14 519	1	Bezoldigingen en allerhande toelagen : - vast en stagedoend statutair personeel	
				40 15	11.00.04	lim		39 39	— —	39 39	1	Bezoldigingen en allerhande toelagen- ander dan statutair personeel	
Indemnités forfaitaires (voir également l'article 2.17.12 du Budget général des dépenses)				40 15	12.11.99	lim		45 45	— —	45 45	1	Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)	
				Totalen voor het programma 17.40.1									
- Paiements estimés								137 971 137 971 137 971	+ 34 + 34 + 34	138 005 138 005 138 005		- Geraamde betalingen	

17 POLICE FEDERALE ET FONCTIONNEMENT INTEGRE					(X 1 000 EUR)		17 FEDERALE POLITIE EN GEINTEGREERDE WERKING					
DIVISIONS ORGANIQUES			DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014			ORGANISATIE-AFDELINGEN
Programmes												Programma's
Activités												Activiteiten
Allocations de base												Basissallicaties
(1)			(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)		
2 Dépenses de fonctionnement et d'investissement												2 Werkings- en investeringsuitgaven
21 Dépenses de fonctionnement et d'investissement												21 Werkings- en investeringsuitgaven
Dépenses permanentes pour l'achat de biens non durables et de services (à l'exclusion des dépenses informatiques).			40 21	12.11.01	lim		4 101 4 239	- 34 - 34	4 067 4 205	3		3 Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duurzame goederen en diensten met uitsluiting van de informatica-uitgaven.
Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique.			40 21	12.11.04	lim		340 342	— —	340 342	1		1 Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de informatica.
Location de bâtiments (uniquement loyer)			40 21	12.12.01	lim		1 165 1 166	— —	1 165 1 166	1		1 Huur van gebouwen (enkel huurgeld)
Dépenses permanentes pour l'achat de biens non durables et de services (à l'exclusion des dépenses informatiques) à l'intérieur du secteur des administration publiques.			40 21	12.21.01	lim		190 165	— —	190 165	3		3 Bestendige uitgaven voor de aankoop binnen de sector overheid van niet-duurzamegoederen en diensten met uitsluiting van de informatica uitgaven.
Dépense diverses de fonctionnement relatives à l'informatique à l'intérieur du secteur des administrations publiques.			40 21	12.21.04	lim		— —	— —	— —	1		1 Allerhande werkingsuitgaven binnen de sector overheid met betrekking tot de informatica.
Paielements pour personnel détaché			40 21	12.21.48	lim		— —	— —	— —	1		1 betalingen voor gedetacheerd personeel
Locations de bâtiments (uniquement loyer) à l'intérieur du secteur des administrations publiques			40 21	12.22.01	lim		— —	— —	— —	1		1 Huur van gebouwen binnen de sector overheid
Impôts payés à des sous-secteurs des administrations publiques			40 21	12.50.01	lim		86 95	— —	86 95	1		1 Belastingen betaald aan sub-sectoren van de sector overheid
Dépenses d'investissement - matériel de transport			40 21	74.10.01	lim		1 420 1 155	— —	1 420 1 155	1		1 Investeringsuitgaven - vervoersmaterieel
Dépenses pour l'acquisition de biens meubles durables à l'exclusion des dépenses informatiques.			40 21	74.22.01	lim		1 154 1 051	— —	1 154 1 051	3		3 Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende goederen, met uitsluiting van de informatica uitgaven.
Dépenses d'investissement relatives à l'informatique			40 21	74.22.04	lim		720 610	— —	720 610	1		1 Investeringsuitgaven met betrekking tot de informatica.

17 POLICE FEDERALE ET FONCTIONNEMENT INTEGRE				(X 1 000 EUR)		17 FEDERALE POLITIE EN GEÏNTEGREERDE WERKING		ORGANISATIE-AFDELINGEN	
DIVISIONS ORGANIQUES	DO	PA	A.B.	SC	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement -	Crédits ajustés 2014	CRIP	G
Programmes	OA	PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten		
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	
Dépenses pour l'acquisition d'objets de valeur.	40 21 74.50.01	lim	—	—	—	—	—	1	Uitgaven voor de verwerving van waardevolle voorwerpen.
Dépenses pour l'acquisition d'animaux.	40 21 74.60.01	lim	—	—	—	—	—	1	Uitgaven voor de verwerving van dieren.
Totaux pour le programme 17.40.2		lim	9 176	- 34	9 142				Totaal voor het programma 17.40.2
- <i>Paiements estimés</i>			8 823	- 34	8 789				- <i>Geraamde betalingen</i>
Totaux pour la division organique 17-40		lim	8 823	- 34	8 789				Totaal voor de organisatieafdeling 17-40
- <i>Paiements estimés</i>				—	—				- <i>Geraamde betalingen</i>
DIVISION 90									AFDELING 90
DOTATIONS, FONCTIONNEMENT INTEGRE, DEPENSES COMMUNES DE FONCTIONNEMENT ET D'INVESTISSEMENTS DE LA POLICE FEDERALE, FONDS									DOTATIES, GEÏNTEGREERDE WERKING, GEMEENSCHAPPELIJKE WERKINGS- EN INVESTERINGSUITGAVEN FEDERALE POLITIE, FONDS
2 Fonctionnement intégré									2 Geïntegreerde werking
21 Dépenses de personnel									21 Personeelsuitgaven
Rémunérations et allocations généralement quelconques :	90 21 11.00.03	lim	46 682	—	46 682	—	46 682	1	Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- personnel statutaire définitif et stagiaire			46 682	—	46 682	—	46 682		- vast en stagoedend statutair personeel
Rémunérations et allocations généralement quelconques :	90 21 11.00.04	lim	—	—	—	—	—	1	Bezoldigingen en allerhande toelagen :
personnel autre que statutaire			—	—	—	—	—		- ander dan statutair personeel
Indemnités forfaitaires (voir également l'article 2.17.12 du Budget général des dépenses)	90 21 12.11.99	lim	256	—	256	—	256	1	Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)
Locations de bâtiments à l'intérieur du secteur des administrations publiques (uniquement loyer)	90 21 12.22.01	lim	—	—	—	—	—	1	Huur van gebouwen (enkel huurgeld) binnen de sector overheid

17 POLICE FEDERALE ET FONCTIONNEMENT INTEGRE				(X 1 000 EUR)		17 FEDERALE POLITIE EN GEINTEGREERDE WERKING		
DIVISIONS ORGANIQUES						ORGANISATIE-AFDELINGEN		
Programmes	DO	PA	A.B. sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014	CRIP	Programma's
Activités	OA	PA	B.A. ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten		Activiteiten
Allocations de base	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	Basissallocaties
							(8)	(9)
22 Fonctionnement et équipement								22 Werkings- en investeringsuitgaven
Dépenses permanentes pour l'achat de biens non durables et de services (à l'exclusion des dépenses informatiques) (cf. art. 2.17.2) du Budget général des dépenses	90 22	12.11.01	lim	13 495 13 273	— —	13 495 13 273	3	Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet duurzame goederen en van diensten met uitsluiting van de informatica-uitgaven (cf. art. 2.17.2) van de Algemene uitgavenbegroting
Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique	90 22	12.11.04	lim	30 683 29 064	— —	30 683 29 064	1	Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de informatica
Dépenses pour achats exceptionnels de biens non durables et de services	90 22	12.11.07	lim	— —	— —	— —	1	Uitgaven voor uitzonderlijke aankopen van niet duurzame goederen en diensten
Indemnités forfaitaires (voir également l'article 2.17.12 du Budget général des dépenses)	90 22	12.11.99	lim	256 256	— —	256 256	1	Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)
Location de bâtiments (uniquement loyer)	90 22	12.12.01	lim	— —	— —	— —	1	Huur van gebouwen (enkel huurgeld)
Dépenses permanentes pour l'achat de biens non durables et de services (à l'exclusion des dépenses informatiques) à l'intérieur du secteur des administrations publiques	90 22	12.21.01	lim	205 205	— —	205 205	3	Bestendige uitgaven voor de aankoop binnen de sector overheid van niet duurzame goederen en diensten met uitsluiting van de informatica uitgaven
Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique, à l'intérieur du secteur des administrations publiques	90 22	12.21.04	lim	1 835 1 837	— —	1 835 1 837	1	Allerhande werkingsuitgaven binnen de sector overheid met betrekking tot de informatica
Dépenses pour achats exceptionnels de biens non durables et de services à l'intérieur secteur des administrations publiques	90 22	12.21.07	lim	— —	— —	— —	1	Uitgaven voor uitzonderlijke aankopen van niet duurzame goederen en diensten
Paiements pour personnel détaché	90 22	12.21.48	lim	21 461 21 234	+ 11 081 —	32 542 21 234	1	Betalingen voor gedetacheerd personeel
Indemnités forfaitaires (voir également l'article 2.17.12 du Budget général des dépenses)	90 22	12.21.99	lim	— —	— —	— —	1	Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)
Location de bâtiments à l'intérieur du secteur des administrations publiques (uniquement loyer)	90 22	12.22.01	lim	— —	— —	— —	1	Huur van gebouwen binnen de sector overheid (enkel huurgeld)

17 POLICE FEDERALE ET FONCTIONNEMENT INTEGRE					(X 1 000 EUR)		17 FEDERALE POLITIE EN GEINTEGREERDE WERKING								
DIVISIONS ORGANIQUES					DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014			ORGANISATIE-AFDELINGEN	
Programmes					OA	PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten	CRIP	G	Programma's	
Activités										Activiteiten					
Allocations de base										Basisallocaties					
(1)					(2)		(3)		(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	
Impôts payés à des sous-secteurs des administrations publiques					90 22	12.50.01		lim	1	—	1		1	Belastingen betaald aan sub-sectoren van de sector overheid	
									1	—	1				
					90 22	21.40.01		lim	—	—	—		1		verwijlinteresten wegen laattijdig betaalde facturen.
									—	—	—				
Subside à divers organismes publics et privés comme contribution de l'autorité fédérale pour l'encouragement au recrutement, à l'intégration et au traitement indifférencié, au sein de la police intégrée, de personnes représentant les diverses composantes de la société y compris les groupes ethniques minoritaires, ainsi que pour sensibiliser le personnel à la thématique de la diversité (cf. art. 2.17.3 du Budget général des dépenses)					90 22	33.00.04		lim	—	—	—		1	Toelage voor diverse openbare en privéinstellingen als bijdrage van de federale overheid om binnen de geïntegreerde politie de rekrutering, de integratie en de ongedifferentieerde behandeling aan te moedigen van personen die verschillende lagen van de bevolking vertegenwoordigen alsook van etnische minderheidsgroepen, en tevens om het personeel te sensibiliseren voor de diversiteitsthematiek (cf. art. 2.17.3 van de Algemene uitgavenbegroting)	
									—	—	—				
									—	—	—				
									—	—	—				
Subside visant à la promotion des femmes à des fonctions à responsabilités au sein de la police fédérale. (cf art. 2.17.3 du Budget générale des dépenses)					90 22	33.00.06		lim	—	—	—		2	Toelage met het oog op de bevordering van de vrouwen naar ambten met verantwoordelijkheden binnen de geïntegreerde politie (cf art. 2.17.3 van de Algemene uitgavenbegroting)	
									—	—	—				
									—	—	—				
									—	—	—				
Subside à diverses associations et ASBL qui favorisent l'intégration des polices fédérale et locale: intervention de l'autorité fédérale dans le financement de leurs projets (cf. art. 2.17.3 du Budget général des dépenses)					90 22	33.00.07		lim	10	—	10		1	Subsidie aan verschillende verenigingen en VZW's die de integratie van de federale en lokale politie bevorderen: tussenkomst van de federale overheid in de financiering van hun projecten (cf. art. 2.17.3 van de algemene uitgavenbegroting)	
									10	—	10				
									—	—	—				
									—	—	—				
Transferts de revenus à destination des institutions de l'UE – remboursement de trop perçus en matière de subsides					90 22	39.10.01		lim	—	—	—		1	Inkomensoverdrachten aan de instellingen van de EU – terugbetaling van teveel ontvangen subsidies	
									—	—	—				
									—	—	—				
									—	—	—				
Transferts de revenus à destination des pays de l'UE – remboursement de trop perçus en matière de subsides					90 22	39.20.01		lim	—	—	—		1	Inkomensoverdrachten aan de landen van de EU – terugbetaling van teveel ontvangen subsidies	
									—	—	—				
									—	—	—				
									—	—	—				
Subside aux écoles de police agréés ou à toutes autres institutions pour l'organisation d'épreuves de sélection et de formations professionnelles au profit du personnel de la police intégrée(cf. art.2.17.3) du Budget général dépenses					90 22	43.12.03		lim	10 965	—	10 965		1	Toelage aan erkende politiescholen of aan andere instellingen voor de organisatie van selectieproeven en van beroepsopleidingen ten voordele van het personeel van de geïntegreerde politie (cf. art. 2.17.3) van de Algemene uitgavenbegroting	
									11 089	—	11 089				
									—	—	—				
									—	—	—				

Belastingen betaald aan sub-sectoren van de sector overheid

verwijlinteressen wegen laattijdig betaalde facturen.

Toelage voor diverse openbare en privéinstellingen als bijdrage van de federale overheid om binnen de geïntegreerde politie de rekrutering, de integratie en de ongedifferentieerde behandeling aan te moedigen van personen die verschillende lagen van de bevolking vertegenwoordigen alsook van etnische minderheidsgroepen, en tevens om het personeel te sensibiliseren voor de diversiteitsthematiek (cf. art. 2.17.3 van de Algemene uitgavenbegroting)

Toelage met het oog op de bevordering van de vrouwen naar ambten met verantwoordelijkheden binnen de geïntegreerde politie

(cf art. 2.17.3 van de Algemene uitgavenbegroting)

Subsidie aan verschillende verenigingen en VZW's die de integratie van de federale en lokale politie bevorderen: tussenkomst van de federale overheid in de financiering van hun projecten (cf. art. 2.17.3 van de algemene uitgavenbegroting)

Inkomensoverdrachten aan de instellingen van de EU – terugbetaling van teveel ontvangen subsidies

Inkomensoverdrachten aan de landen van de EU – terugbetaling van teveel ontvangen subsidies

Toelage aan erkende politiescholen of aan andere instellingen voor de organisatie van selectieproeven en van beroepsopleidingen ten voordele van het personeel van de geïntegreerde politie (cf. art. 2.17.3) van de Algemene uitgavenbegroting

17 POLICE FEDERALE ET FONCTIONNEMENT INTEGRE													
DIVISIONS ORGANIQUES				(X 1 000 EUR)		17 FEDERALE POLITIE EN GEINTEGREERDE WERKING							
Programmes				DO	PA	A.B.	sc		ORGANISATIE-AFDELINGEN				
Activités				OA	PA	B.A.	ks	CRIP	Programma's				
Allocations de base									Activiteiten				
(1)				(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
Dépenses d'investissement - matériel de transport				90 22 74.10.01			lim	94 94	— —		94 94	3	Investeringensuitgaven - vervoersmaterieel
Dépense d'investissement en exécution du programme fédéral d'investissement - matériel de transport				90 22 74.10.02			lim	— —	— —		— —	1	investeringsprogramma ter uitvoering van het federale investeringsprogramma - vervoersmaterieel
Dépenses pour l'acquisition de biens meubles durables, à l'exclusion des dépenses informatiques				90 22 74.22.01			lim	1 128 1 113	— —		1 128 1 113	1	Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende goederen, met uitsluiting van de informatica uitgaven
Dépenses d'investissement pour l'acquisition de biens meubles durables, en exécution du programme fédéral d'investissements.				90 22 74.22.02			lim	— —	— —		— —	1	Investeringensuitgaven voor de aankoop van duurzame roerende goederen, ter uitvoering van het federale investeringsprogramma.
Dépenses d'investissement relatives à l'informatique				90 22 74.22.04			lim	2 535 2 537	— —		2 535 2 537	1	Investeringensuitgaven met betrekking tot de informatica
Totaux pour le programme 17.90.2							lim	129 606 127 651	+ 11 081 —		140 687 127 651		Totaal voor het programma 17.90.2
- Paiements estimés								127 651	—		127 651		- Geraamde betalingen
3 Dépenses communes de fonctionnement et d'investissement de la police fédérale													3 Gemeenschappelijke werkings- en investerings- uitgaven federale politie
31 Dépenses de fonctionnement et d'investissement													31 Werkings- en investeringsuitgaven
Rémunérations et allocations généralement quelconques :				90 31 11.00.03			lim	475 475	— —		475 475	1	Bezoldigingen en allerhande toelagen:
- personnel statutaire définitif et stagiaire (cf. art. 2.17.1 du Budget général des dépenses)													- vast en stagedoend statutair personeel (cf art. 2.17.1 van de Algemene Uitgavenbegroting)
Exécution de la loi du 20 juillet 1991 relative à la sécurité sociale des membres du personnel statutaire de la Police fédérale dont la relation de travail avec le service public est rompue unilatéralement				90 31 11.00.11			lim	29 29	— —		29 29	1	Uitvoering van de wet van 20 juli 1991 betreffende de maatschappelijke zekerheid van statutaire personeelsleden van de federale politie waarvan de arbeidsrelatie met de openbare dienst unilateraal verbroken wordt
Indemnisation aux sociétés de transport publiques pour prestations insuffisamment rémunérées (cf. art. 2.17.7 du Budget général des dépenses)				90 31 11.00.13			lim	5 243 5 243	— —		5 243 5 243	1	Vergoeding aan de openbare vervoermaatschappijen voor ontoereikend bezoldigde prestaties (cf. art. 2.17.7 van de Algemene uitgavenbegroting)

17 POLICE FEDERALE ET FONCTIONNEMENT INTEGRE										(X 1 000 EUR)		17 FEDERALE POLITIE EN GEINTEGREERDE WERKING		
DIVISIONS ORGANIQUES					DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014		ORGANISATIE-AFDELINGEN	
Programmes									2014	-	2014	CRIP	Programma's	
Activités					OA	PA	BA.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten		Activiteiten	
Allocations de base					(2)		(3)		(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
(1)														
Dépenses permanentes pour l'achat de biens non durables et de services (à l'exclusion des dépenses informatiques) (cf. art. 2.17.1 et 2.17.2)	90	31	12.11.01	lim	44 243	—	—	44 243	3	Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet duurzame goederen en diensten met uitsluiting van de informatica uitgaven (cf. art. 2.17.1 en art. 2.17.2)				
					43 042	—	—	43 042						
					11 176	—	—	11 176	1					
					10 210	—	—	10 210						
Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique	90	31	12.11.04	lim	1 056	—	—	1 056	1	Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de informatica				
					1 057	—	—	1 057						
Dépenses pour achats exceptionnels de biens non durables et de services	90	31	12.11.07	lim	—	—	—	—	1	Uitgaven voor uitzonderlijke aankopen van niet duurzame goederen en diensten				
					—	—	—	—						
Crédits spéciaux de recherche scientifique	90	31	12.11.25	lim	—	—	—	—	R	Bijzondere kredieten voor wetenschappelijk onderzoek				
					—	—	—	—						
Indemnités forfaitaires (voir également l'article 2.17.12 du Budget général des dépenses)	90	31	12.11.99	lim	4 032	—	—	4 032	1	Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)				
					4 035	—	—	4 035						
Location de bâtiments (uniquement loyer)	90	31	12.12.01	lim	—	—	—	—	1	Huur van gebouwen (enkel huurgeld)				
					—	—	—	—						
Dépenses permanentes pour l'achat de biens non durables et de services (à l'exclusion des dépenses informatiques) à l'intérieur du secteur des administrations publiques	90	31	12.21.01	lim	235	—	—	235	3	Bestendige uitgaven voor de aankoop binnen de sector overheid van niet duurzame goederen en van diensten met uitsluiting van de informatica uitgaven				
					235	—	—	235						
Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique, à l'intérieur du secteur des administrations publiques.	90	31	12.21.04	lim	—	—	—	—	1	Allerhande werkingsuitgaven binnen de sector overheid met betrekking tot de informatica.				
					—	—	—	—						
Dépenses pour achats exceptionnels de biens non durables et de services, à l'intérieur du secteur des administrations publiques.	90	31	12.21.07	lim	—	—	—	—	1	Uitgaven voor uitzonderlijke aankopen binnen de sector overheid van niet duurzame goederen en van diensten.				
					—	—	—	—						
Crédits spéciaux de recherche scientifique – dépenses à l'intérieur du secteur des administrations publiques.	90	31	12.21.25	lim	—	—	—	—	1	Bijzondere kredieten voor wetenschappelijk onderzoek – uitgave binnen de sector overheid.				
					—	—	—	—						
Paiements pour personnel détaché	90	31	12.21.48	lim	6 280	+ 261	—	6 541	1	Betaling voor gedetacheerd personeel				
					6 520	—	—	6 520						
Indemnités forfaitaires (voir également l'article 2.17.12 du Budget général des dépenses)	90	31	12.21.99	lim	—	—	—	—	1	Forfaitaire onkostenvergoedingen (zie ook artikel 2.17.12 van de Algemene uitgavenbegroting)				
					—	—	—	—						

17 POLICE FEDERALE ET FONCTIONNEMENT INTEGRE					(X 1 000 EUR)		17 FEDERALE POLITIE EN GEINTEGREERDE WERKING					
DIVISIONS ORGANIQUES							ORGANISATIE-AFDELINGEN					
Programmes							Programma's					
Activités							Activiteiten					
Allocations de base							Basissallicaties					
(1)					(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)
Location de bâtiments (uniquement loyer) à l'intérieur du secteur des administrations publiques. Impôts payés à des sous-secteurs des administrations publiques. Intérêt sur la dette commerciale Intérêts judiciaires Indemnisation de tiers(cf. art. 2.17.1) Transferts de revenus à destination des institutions de l'UE – remboursement de trop perçus en matière de subsides Transferts de revenus à destination des pays de l'UE – remboursement de trop perçus en matière de subsides Dépenses d'investissement en rapport avec une installation: travaux d'aménagement et d'installation à caractère immobilier par destination. Dépenses d'investissement – matériel de transport Dépenses d'investissement en exécution du programme fédéral d'investissements – matériel de transport Dépenses pour l'acquisition de biens meubles durables, à l'exclusion des dépenses informatiques Dépenses pour l'acquisition de biens meubles durables, en exécution du programme fédéral d'investissements	DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014 <i>Initiële kredieten</i>	Présent ajustement <i>Huidige aanpassing</i>	Crédits ajustés 2014 <i>Aangepaste kredieten</i>	CRIP	G			
	OA	PA	BA.	ks								
	90	31	12.22.01	lim	— —	— —	— —	— —		1	Huur van gebouwen (enkel huurgeld) binnen de sector overheid	
	90	31	12.50.01	lim	23 23	— —	— —	23 23		1	Belastingen betaald aan sub-sectoren van de sector overheid	
	90	31	21.40.01	lim	30 30	— —	— —	30 30		1	rente op commerciële schuld	
	90	31	21.40.02	lim	6 6	— —	— —	6 6		1	Gerechtelijke interesten	
	90	31	34.41.01	lim	142 142	— —	— —	142 142		1	Schadeloosstelling van derden(cf. art. 2.17.1)	
	90	31	39.10.01	lim	— —	— —	— —	— —		1	Inkomensoverdrachten aan de instellingen van de EU – terugbetaling van teveel ontvangen subsidies	
	90	31	39.20.01	lim	— —	— —	— —	— —		1	Inkomensoverdrachten aan de landen van de EU – terugbetaling van teveel ontvangen subsidies	
	90	31	72.00.01	lim	1 613 1 086	— —	— —	1 613 1 086		3	Investeringsuitgaven met betrekking tot installatie: inrichtings- en installatiewerken die door hun bestemming onroerend zijn.	
	90	31	74.10.01	lim	— —	— —	— —	— —		1	Investeringsuitgaven – vervoersmaterieel	
	90	31	74.10.02	lim	30 158	— —	— —	30 158		1	Investeringsuitgaven ter uitvoering van het federale investeringsprogramma – vervoersmaterieel	
	90	31	74.22.01	lim	24 24	— —	— —	24 24		3	Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende goederen, met uitsluiting van de informatica uitgaven	
	90	31	74.22.02	lim	— —	— —	— —	— —		1	Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende goederen, ter uitvoering van het federale investeringsprogramma.	

17 POLICE FEDERALE ET FONCTIONNEMENT INTEGRE					(X 1 000 EUR)		17 FEDERALE POLITIE EN GEINTEGREERDE WERKING				
DIVISIONS ORGANIQUES			DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014		ORGANISATIE-AFDELINGEN
Programmes							Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten	CRIP	Programma's
Activités											Activiteiten
Allocations de base											Basisallocaties
(1)			(2)		(3)		(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
											(9)
Dépenses d'investissement relatives à l'informatique			90 31 74.22.04		lim		1 102	—	1 102	1	Investeringsuitgaven met betrekking tot de informatica
						1 103	—	1 103			
	Totaux pour le programme 17.90.3			lim		75 739	+ 261	76 000	Totaal voor het programma 17.90.3		
	- Paiements estimés					73 418	—	73 418	- Geraamde betalingen		
Totaux pour la division organique 17-90					lim			+ 11 342			Totaal voor de organisatieafdeling 17-90
- Paiements estimés								—			- Geraamde betalingen
TOTAUX POUR LE BUDGET 17					lim			+ 11 342			TOTAAL VOOR DE BEGROTING 17
- Paiements estimés								—			- Geraamde betalingen

33 SPF MOBILITE ET TRANSPORTS				(X 1 000 EUR)				33 FOD MOBILITEIT EN VERVOER	
DIVISIONS ORGANIQUES								ORGANISATIE-AFDELINGEN	
Programmes	DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014 <i>Initiële kredieten</i>	Présent ajustement <i>Huidige aanpassing</i>	Crédits ajustés 2014 <i>Aangepaste kredieten</i>	CRIP	Programma's
Activités	OA	PA	B.A.	ks	(4)	(5)	(6)	(7)	Activiteiten
Allocations de base	(2)				(3)	(5)		(6)	Basisallocaties
(1)					(3)			(7)	(9)
6 Soutien au secteur aéronautique									6 Steun aan de luchtvaartsector
Soutien au secteur aéronautique	52	60	31.32.01	lim	—	+ 19 000	19 000		Steun aan de luchtvaartsector
					—	+ 19 000	19 000		
Totaux pour le programme 33.52.6				lim	—	+ 19 000	19 000		Totaux voor het programma 33.52.6
- <i>Paiements estimés</i>					—	+ 19 000	19 000		- <i>Geraamde betalingen</i>
Totaux pour la division organique 33-52				lim		+ 39 000			Totaux voor de organisatieafdeling 33-52
- <i>Paiements estimés</i>						+ 39 000			- <i>Geraamde betalingen</i>
TOTAUX POUR LE BUDGET 33				lim		+ 54 000			TOTALEN VOOR DE BEGROTING 33
- <i>Paiements estimés</i>						+ 50 250			- <i>Geraamde betalingen</i>
						+ 50 250			
TOTAUX POUR LE BUDGET GENERAL DES DEPENSES				lim		+ 75 342			TOTALEN VOOR DE ALGEMENE UITGAVENBEGROTING
- <i>Paiements estimés</i>						+ 60 250			- <i>Geraamde betalingen</i>
						+ 60 250			

N° 12 DU GOUVERNEMENT

Art. 4/1 (nouveau)

Dans le chapitre 2 - Dispositions particulières des départements - Section 13 SPF Intérieur, insérer un article 4/1, rédigé comme suit:

“Art. 4/1. § 1^{er}. L'autorisation d'engagement du fonds 13-15 “Fonds européen pour l'Asile et la Migration (AMF) et pour la Sécurité intérieure (ISF) relatif à la programmation 2014-2020” du programme 13-71-1, est de 382.000 euros.

Tout engagement à prendre en vertu de cet article est soumis au visa du contrôleur des engagements.

§ 2. Par dérogation à l'article 62 de la loi du 22 mai 2003 portant organisation du budget et de la comptabilité de l'État fédéral, le Fonds 13-15 “Fonds européen pour l'Asile et la Migration (AMF) et pour la Sécurité intérieure (ISF) relatif à la programmation 2014-2020” du programme 13-71-1, est autorisé à présenter une position débitrice en liquidation dont le montant ne peut dépasser 382.000 euros.”.

JUSTIFICATION

Voir ci-dessous.

La numérotation des articles 5 à 12 du projet de loi est modifiée en conséquence.

N° 13 DU GOUVERNEMENT

TABLEAU 2

**PROGRAMMES AJUSTES
pour l'année budgétaire 2014**

*Section 13
SPF Intérieur*

Un nouveau programme 13.71.1 est créé conformément au tableau repris en annexe.

Ajouter les pages, reprises en annexe, après la page 23

Nr. 12 VAN DE REGERING

Art. 4/1 (nieuw)

In hoofdstuk 2 - Bijzondere bepalingen van de departementen - Sectie 13 FOD Binnenlandse Zaken een artikel 4/1 invoegen, luidend als volgt:

“Art. 4/1. § 1. De vastleggingsmachtiging met betrekking tot het fonds 13-15 “Europees Asiel- en Migratiefonds (AMF) en Fonds voor Interne Veiligheid (ISF) met betrekking tot het programma 2014-2020” van het programma 13-71-1, bedraagt 382.000 euro.

Elke vastlegging aan te gaan in toepassing van dit artikel wordt onderworpen aan het visum van de controleur van de vastleggingen.

§ 2. In afwijking van artikel 62 van de wet van 22 mei 2003 houdende organisatie van de begroting en van de comptabiliteit van de federale Staat, wordt het fonds 13-15 “Europees Asiel- en Migratiefonds (AMF) en Fonds voor Interne Veiligheid (ISF) met betrekking tot het programma 2014-2020” van het programma 13-71-1, gemachtigd een debettoestand in vereffening te vertonen welke het bedrag van 382.000 euro niet mag overschrijden.”.

VERANTWOORDING

Zie hieronder.

De nummering van de artikelen 5 tot 12 van het wetsontwerp wordt bijgevolg gewijzigd.

Nr. 13 VAN DE REGERING

TABEL 2

**AANGEPASTE PROGRAMMA'S
voor het begrotingsjaar 2014**

*Sectie 13
FOD Binnenlandse Zaken*

Een nieuw programma 13.71.1 wordt opgericht overeenstemmend de tabel in bijlage.

De pagina's, gevoegd in bijlage, toevoegen na pagina 23

JUSTIFICATION

Dans le cadre, du cadre financier de l'Union européenne pour la période 2014-2020 quelques nouveaux fonds seront créés.

Le Fonds Asile et Migration (FAM) remplace trois fonds du dernier cycle budgétaire 2007-2013:

- Fonds européen pour les réfugiés
- Fonds européen d'Intégration
- Fonds européen de Retour

Le fonds pour la Sécurité intérieure (FSI) qui comprend un volet 'frontières' et un volet 'police' remplace le Fonds pour les frontières extérieures du dernier cycle budgétaire 2007-2013, tout comme deux programmes de subvention de la Commission pour la coopération policière et la gestion de crise.

Les règlements concernant ces fonds ont déjà été approuvés au niveau de COREPER respectivement le 20 décembre et le 25 novembre 2013. Il est attendu que les règlements soient approuvés formellement au niveau du Parlement et du Conseil des ministres de la Justice et de l'Intérieur en mars/avril 2014.

Les règlements prévoient que les dépenses à charge de ces fonds puissent être subventionnées à partir du 1^{er} janvier 2014.

€ 89.250.977 sont attribués à la Belgique pour une période de 7 ans (2014-2020) dans le cadre du FAM. La partie fédérale de ce fonds, comme approuvé par le Comité de Direction du 5 février 2014, s'élève à € 65.000.977.

€ 17.519.321 sont attribués à la Belgique dans le cadre du FSI pour le volet 'frontières' et € 17.903.270 pour le volet 'police' pour une période de 7 ans (2014-2020). Ce fonds a uniquement des compétences fédérales. De ces montants, la Belgique doit prévoir au moins 25 % de cofinancement; dans certains cas ce cofinancement peut être limité à 10 %.

Pour le FAM maximum 5,5 % des moyens européens peut être utilisé pour l'assistance technique. En outre, un forfait de € 1.000.000 des moyens européens peut être utilisé pour l'assistance technique.

Pour le FSI, maximum 5 % des moyens européens peuvent être utilisés pour l'assistance technique. En outre, un forfait de € 500.000 (volet 'frontières') et € 200.000 (volet 'police') des moyens européens peuvent être utilisés pour l'assistance technique.

L'assistance technique peut être financée à 100 % par des moyens européens.

Comme demandé par la Commission européenne, une structure de gestion centrale sera créée pour gérer le FAM et le FSI: cette structure au SPF Intérieur sera l'autorité responsable et le point de contact unique pour la Commission européenne. Cette autorité responsable se composera d'une structure double: un secrétariat permanent (responsable pour

VERANTWOORDING

In het kader van het Financial Framework van de Europese Unie voor de periode 2014-2020 worden een aantal nieuwe fondsen gecreëerd.

Het Asylum and Migration Fund (AMF) vervangt drie fondsen die in de vorige budgettaire cyclus 2007-2013 waren voorzien:

- Europees Vluchtelingenfonds
- Europees Integratiefonds
- Europees Terugkeerfonds

Het Internal Security Fund (ISF) dat uit een luik 'borders' en een luik 'police' bestaat, vervangt het Buitengrenzenfonds dat in de vorige budgettaire cyclus 2007-2013 was voorzien, evenals twee subsidiëringsprogramma's van de Commissie voor politietsamenwerking en crisisbeheer.

De verordeningen omtrent deze fondsen werden reeds goedgekeurd op het niveau van het COREPER op respectievelijk 20 december en 25 november 2013. Verwacht wordt dat de verordeningen formeel zullen worden goedgekeurd op het niveau van het Parlement en de Raad van Ministers van Justitie en Binnenlandse Zaken in maart/april 2014.

De verordeningen voorzien dat de uitgaven ten laste van deze fondsen betoelaagbaar zijn vanaf 1 januari 2014.

Voor België is er in het kader van het AMF € 89.250.977 toegewezen voor een periode van 7 jaar (2014 – 2020). Het federale gedeelte van dit fonds, zoals goedgekeurd door het Overlegcomité van 5 februari 2014, bedraagt € 65.000.977.

Voor België is er in het kader van het ISF € 17.519.321 voor het luik 'Borders' en € 17.903.270 voor het luik 'Police' toegewezen voor een periode van 7 jaar (2014 – 2020). Dit fonds kent enkel federale bevoegdheden. Op deze bedragen moet België minstens 25 % cofinanciering voorzien; in sommige gevallen kan deze cofinanciering worden beperkt tot 10 %.

Voor het AMF kan maximaal 5,5 % van de Europese middelen gebruikt worden voor technische bijstand. Daarnaast kan nog een forfait van € 1.000.000 van de Europese middelen voor technische bijstand worden gebruikt.

Voor het ISF kan maximaal 5 % van de Europese middelen gebruikt worden voor technische bijstand. Daarnaast kan nog een forfait van € 500.000 (luik 'Borders') en € 200.000 (luik 'Police') van de Europese middelen voor technische bijstand worden gebruikt.

Technische bijstand kan voor 100 % worden gefinancierd door Europese middelen.

Zoals gevraagd door de Europese Commissie, wordt er één centrale beheersstructuur opgericht voor het beheer van het AMF en het ISF: deze structuur bij de FOD Binnenlandse Zaken zal de verantwoordelijke autoriteit zijn alsook het unieke aanspreekpunt zijn voor de Europese Commissie. Deze verantwoordelijke autoriteit zal bestaan uit een dubbele

la gestion et le contrôle des fonds) et un comité de monitoring. Le secrétariat permanent travaillera en étroite collaboration avec les administrations concernées à la sélection et le suivi des projets.

Pour les matières liées aux Communautés dans le volet 'Intégration' du FAM - 2 autorités déléguées seront créées, notamment pour la Flandre et pour la Fédération Wallonie-Bruxelles. Ces 2 autorités déléguées seront responsables pour la gestion et le contrôle de leur partie du fonds. L'assistance technique pour la gestion du fonds fait partie de l'enveloppe qui leur sera attribuée. Cependant, la Communauté germanophone sera un bénéficiaire direct de la structure centrale: le montant pour l'assistance technique sera attribué au secrétariat permanent.

De cette manière, le budget total pour l'assistance technique pour la structure centrale est de € 5.359.933 (forfaits exclusifs) pour la période 2014-2020.

En vue de la réalisation de quelques procédures et mesures de contrôle nécessaires, de la préparation du plan annuel 2014 et des procédures de sélection pour les projets 'open call' 2014, il est important que le Secrétariat Permanent puisse déjà commencer en 2014. Pour ce faire, il faut prévoir une adaptation du tableau des dépenses 2014 dans:

- le programme et les allocations de base nécessaires;
- une autorisation d'engagement et une position - de débit pour ces allocations de base, vu la nécessité d'un préfinancement des moyens européens.

Concrètement, dans le cadre de la mise en œuvre de la structure centrale de gestion, il faut inscrire la moitié (6 mois) de 1/7 de l'assistance technique disponible pour la structure centrale de gestion (exclusif forfaits et assistance technique pour les autorités déléguées) dans le tableau des dépenses 2014. Il s'agit uniquement des crédits pour l'assistance technique. L'assistance technique peut être financée à 100 % par des moyens européens.

Au sein du budget du SPF Intérieur, un programme 13-71-1 sera créé avec les allocations de base et des crédits:

Activité 0 – Autorités du fonds:

BA 13 71 10 11.00.04 – rémunérations et allocations différentes: autre que personnel statutaire: 275 keur

BA 13 71 10 12.11.01 – dépenses permanents pour l'achat des biens non durables et des services à l'exception des dépenses informatiques: 25 keur

BA 13 71 10 74.22.01 – dépenses pour l'achat des biens meubles durables à l'exception des dépenses informatiques: 15 keur

structuur: een permanent secretariaat (verantwoordelijk voor het beheer en de controle van de fondsen) en een monitoring-comité. Het permanent secretariaat zal nauw samenwerken met de betrokken administraties bij de selectie en opvolging van de projecten.

Er worden – voor de gemeenschapsgerelateerde materies binnen het luik 'Integratie' van het AMF – 2 gedelegeerde autoriteiten opgericht nl. voor Vlaanderen en voor la Fédération Wallonie-Bruxelles. Deze 2 gedelegeerde autoriteiten zullen verantwoordelijk zijn voor het beheer en de controle van hun deel van het fonds. De technische assistentie voor het beheer van het fonds maken deel uit van de enveloppe die hen wordt toegekend. Evenwel, de Duitstalige Gemeenschap zal directe begunstigde zijn van de centrale structuur: het bedrag voor technische assistentie van zal worden toegekend aan het permanent secretariaat.

Op deze wijze bedraagt het totale budget voor technische assistentie voor de centrale structuur (exclusief forfaits) € 5.359.933 voor de periode 2014-2020.

Met het oog op het tot stand brengen van met name een aantal noodzakelijke procedures en controlemaatregelen, de voorbereiding van een jaarplan 2014 en van selectieprocedures voor de 'open call'-projecten 2014, is het van belang dat het Permanent Secretariaat reeds in 2014 van start kan gaan. Daartoe dient door middel van een aanpassing aan de uitgavenbegroting 2014 te voorzien worden in:

- een programma en de nodige basisallocaties;
- een vastleggingsmachtiging en een debetpositie voor deze basisallocaties, gezien een prefinanciering van de Europese middelen vereist is.

Concreet dient in het kader van de opstart van de centrale beheersstructuur de helft (zes maanden) van 1/7 van de beschikbare technische bijstand voor de centrale beheersstructuur (exclusief forfaits en technische bijstand voor de gedelegeerde autoriteiten) te worden ingeschreven in de uitgavenbegroting 2014. Het betreft louter kredieten voor technische bijstand. Technische bijstand kan voor 100 % gefinancierd worden door Europese middelen.

Binnen de begroting van de FOD Binnenlandse zaken wordt een programma 13-71-1 gecreëerd met volgende basisallocaties en kredieten:

Activiteit 0 – Autoriteiten van het fonds:

BA 13 71 10 11.00.04 – bezoldigingen en allerhande toelagen: ander dan statutair personeel: 275 keur

BA 13 71 10 12.11.01 – bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duurzame goederen en van diensten met uitsluiting van informatica-uitgaven: 25 keur

BA 13 71 10 74.22.01 – uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende goederen met uitsluiting van de informatica-uitgaven: 15 keur

BA 13 71 10 12.11.04 – dépenses de fonctionnement concernant l'informatique: 12 keur

BA 13 71 10 74.22.04 – dépenses d'investissement concernant l'informatique: 15 keur

Activité 1: Contrôle par l'Inspection des Finances:

BA 13 71 11 11.00.03 – rémunérations et allocations différentes du personnel statutaire: 40 keur

Les moyens européens doivent être préfinancés. Après l'approbation des programmes nationaux pour le FAM et le FSI, la Belgique, pays membre, recevra 4 % du total des moyens européens. Au niveau fédéral (y compris la Communauté germanophone) il s'agit de € 4.026.943. Pour l'instant la Belgique attend le feedback de la Commission européenne sur la première version de ces documents de programme. Dans le cas d'un déroulement normal de la procédure d'approbation, la Belgique, pays membre, peut s'attendre à la recette de la première tranche de 4 % des moyens européens encore en 2014.

Il faut en tout cas prévoir un préfinancement, pourvu que la structure centrale de gestion puisse commencer mi-2014. A cet effet, il faut prévoir pour les allocations de base mentionnées ci-dessus une autorisation d'engagement et une position de débit s'élevant aux crédits mentionnés.

Le ministre du Budget,

Olivier CHASTEL

BA 13 71 10 12.11.04 – allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de informatica: 12 keur

BA 13 71 10 74.22.04 – investeringsuitgaven inzake de informatica: 15 keur

Activiteit 1 – Controle door de Inspectie van Financiën:

BA 13 71 11 11.00.03 – bezoldigingen en allerhande toelagen van het statutair personeel: 40 keur

De Europese middelen dienen geprefinancierd te worden. Na goedkeuring van de nationale programma's voor het AMF en ISF zal lidstaat België 4 % van de totale Europese middelen ontvangen. Voor het federale niveau (inclusief Duitstalige gemeenschap) betreft het € 4.026.943. Momenteel wacht België op een feedback van de Europese Commissie over de eerste versie van deze programmadocumenten. In geval van een normaal verloop van de goedkeuringsprocedure mag lidstaat België nog in 2014 de ontvangst van deze eerste schijf van 4 % Europese middelen verwachten.

Hoe dan ook moet een prefinanciering worden voorzien, zodat de centrale beheersstructuur midden 2014 van start kan gaan. Daartoe dient voor de hoger vermelde basisallocaties een vastleggingsmachtiging en debetpositie ten belope van de vermelde kredieten te worden voorzien.

De minister van Begroting,

Olivier CHASTEL

13 SPF INTERIEUR			(X 1 000 EUR)			13 FOD BINNENLANDSE ZAKEN		
DIVISIONS ORGANIQUES						ORGANISATIE-AFDELINGEN		
Programmes	DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014	CRIP G
Activités	OA	PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten	
Allocations de base	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
DIVISION 71								
Programmations européennes 2014-2020 et autres projets								
1 Fonds européen pour l'Asile et la Migration (AMF) et pour la Sécurité intérieure (ISF) relatif à la programmation 2014-2020								
FONDS ORGANIQUE								
<i>Fonds européen pour l'Asile et la Migration (AMF) et pour la Sécurité intérieure (ISF) relatif à la programmation 2014-2020</i>								
- Solde au 1 janvier					—	—	—	
- Autorisation d'engagement					—	+ 382	382	
- Recettes de l'année en cours					—	—	—	
- Disponible pendant l'année en cours					—	+ 382	382	
					—	—	—	
10 Dépenses liées aux autorités du fonds								
Rémunérations et allocations généralement quelconques : - personnel autre que statutaire	71	10	11.00.04	fon	—	+ 275	275	0
					—	+ 275	275	
Dépenses permanentes pour l'achat de biens meubles non-durables et de services, à l'exclusion de dépenses informatiques	71	10	12.11.01	fon	—	+ 25	25	0
					—	+ 25	25	
Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique	71	10	12.11.04	fon	—	+ 12	12	0
					—	+ 12	12	
Dépenses pour l'acquisition de biens meubles durables	71	10	74.22.01	fon	—	+ 15	15	0
					—	+ 15	15	
Dépenses d'investissement relatives à l'informatique	71	10	74.22.04	fon	—	+ 15	15	0
					—	+ 15	15	

AFDELING 71

Europese Programmities 2014-2020 en andere projecten

1 Europees Asiel- en Migratiefonds (AMF) en Fonds voor Interne Veiligheid (ISF) met betrekking tot het programma 2014-2020

ORGANIEK FONDS

Europees Asiel- en Migratiefonds (AMF) en Fonds voor Interne Veiligheid (ISF) met betrekking tot het programma 2014-2020

- Saldo op 1 januari
- Vastleggingsmachtiging
- Ontvangsten van het lopend jaar
- Beschikbaar tijdens het lopend jaar

10 Uitgaven verbonden aan de autoriteiten van het fonds

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- ander dan statutair personeel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duurzame goederen en van diensten, met uitsluiting van informatica-uitgaven

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de informatica

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende goederen

Investeringsuitgaven inzake de informatica

13 SPF INTERIEUR			(X 1 000 EUR)			13 FOD BINNENLANDSE ZAKEN		
DIVISIONS ORGANIQUES						ORGANISATIE-AFDELINGEN		
Programmes						Programma's		
Activités						Activiteiten		
Allocations de base						Basisallocaties		
(1)	DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014	(8)
	OA	PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten	(9)
11 Dépenses liées au contrôle de l'Inspection des Finances	71	11	11.00.03	fon	—	+ 40	40	11 Uitgaven verbonden aan de controle door de Inspectie van Financiën
Rémunérations et allocations généralement quelconques : - personnel statutaire définitif et stagiaire					—	+ 40	40	Bezoldigingen en allerhande toelagen : - vast en stagoendoend statutair personeel
Totaux pour le programme 13.71.1 et pour la division organique 13-71				fon		+ 382		Totaux voor het programma 13.71.1 en voor de organisatieafdeling 13-71
- Paiements estimés						+ 382		- Geraamde betalingen
- Solde du fonds organique au 31 décembre						+ 382		- Saldo van het organiek fonds op 31 december
TOTAUX POUR LE BUDGET 13				fon		+ 382		TOTALES VOOR DE BEGROTING 13
- Paiements estimés						+ 382		- Geraamde betalingen

33 SPF MOBILITE ET TRANSPORTS				33 FOD MOBILITEIT EN VERVOER			
DIVISIONS ORGANIQUES				ORGANISATIE-AFDELINGEN			
Programmes	DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014
Activités	OA	PA	B.A.	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten
Allocations de base	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
6 Soutien au secteur aéronautique							
Soutien au secteur aéronautique	52	60	31.32.01	lim	—	+ 19 000	19 000
					—	+ 19 000	19 000
Totaux pour le programme 33.52.6				lim	—	+ 19 000	19 000
- <i>Paiements estimés</i>					—	+ 19 000	19 000
					—	+ 19 000	19 000
Totaux pour la division organique 33-52				lim		+ 39 000	
- <i>Paiements estimés</i>						+ 39 000	
						+ 39 000	
TOTAUX POUR LE BUDGET 33				lim		+ 54 000	
- <i>Paiements estimés</i>						+ 50 250	
						+ 50 250	
TOTAUX POUR LE BUDGET GENERAL DES DEPENSES				lim		+ 64 000	
				fon		+ 60 250	
						+ 382	
						+ 382	
totaux engagements liquidations						+ 64 382	
- <i>Paiements estimés</i>						+ 60 632	
						+ 60 632	

6 Steun aan de luchtvaartsector

Steun aan de luchtvaartsector

Totaal voor het programma 33.52.6- *Geraamde betalingen***Totaal voor de organisatieafdeling 33-52**- *Geraamde betalingen***TOTAAL VOOR DE BEGROTING 33**- *Geraamde betalingen***TOTAAL VOOR DE ALGEMENE UITGAVENBEGROTING**

totaal vastleggingen vereffeningen

- *Geraamde betalingen*

N° 14 DE M.THIERY ET CONSORTS

Tableau 2, Section 01, Dotations, Division organique 33, après la page 19, insérer le tableau ci-joint.

JUSTIFICATION

Le budget 2014 de la Commission BIM fut voté par le Sénat le 28 novembre 2013 pour un montant de 660.500 euros dont 207.743,55 euros doivent être financés par un excédent budgétaire d'années antérieures, ce qui fixe la dotation à charge de l'État à 452.756,45 euros ou 453 milliers d'euros.

En vue de se conformer au vote du Sénat, le montant à inscrire au programme 01.33.9 – *Commission BIM* du Budget général des dépenses pour l'année budgétaire 2014 est dès lors fixé à 453 milliers d'euros au lieu de 672 milliers d'euros, soit une réduction de 219 milliers d'euros.

Damien THIÉRY (MR)
Benoît DREZE (cdH)
Christiane VIENNE (PS)
Kristof WATERSCHOOT (CD&V)
Dirk VAN DER MAELEN (sp.a)
Luk VAN BIESEN (Open Vld)

Nr. 14 VAN DE HEER THIERY c.s.

Tabel 2, Sectie 01 Dotaties, organisatieafdeling 33, na bladzijde 19 de tabel in bijlage invoegen.

VERANTWOORDING

De Senaat heeft op 28 november 2013 de begroting van de commissie BIM goedgekeurd voor een bedrag van 660.500 euro. Daarvan moet 207.743,55 euro worden gefinancierd door een begrotingsoverschot van vorige jaren. De dotatie ten laste van de Senaat komt dus op 452.756,45 euro of 453 duizend euro.

Om in overeenstemming te zijn met de goedkeuring door de Senaat, wordt het bedrag uit te trekken op het programma 01.33.9 – commissie BIM, van de algemene uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2014 vastgelegd op 453 duizend euro in plaats van 672 duizend euro, of een vermindering met 219 duizend euro.

01 DOTATIONS						(X 1 000 EUR)				01 DOTATIES			
DIVISIONS ORGANIQUES						ORGANISATIE-AFDELINGEN							
Programmes	DO	PA	A.B.	sc	Crédits initiaux 2014	Présent ajustement	Crédits ajustés 2014	CRIP	G	Programma's			
Activités	O4	P4	B4	ks	Initiële kredieten	Huidige aanpassing	Aangepaste kredieten			Activiteiten			
Allocations de base										Basisallocaties			
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)					
DIVISION 33													
DOTATIONS A LA COUR CONSTITUTIONNELLE, A LA COUR DES COMPTES ET AUX INSTITUTIONS EMANANT DES ASSEMBLEES LEGISLATIVES FEDERALES													
AFDELING 33													
DOTATIES AAN HET GRONDWETTELIJK HOF, AAN HET REKENHOF EN AAN DE INSTELLINGEN DIE UIT DE FEDERALE WETGEVINGE VERGADERINGEN VOORTKOMEN													
9 Commission administrative chargée de la surveillance des méthodes spécifiques et exceptionnelles de recueil de données par les services de renseignement et de sécurité (Commission BIM - C-BIM)	33 9			11m	672	- 219	453	1		9 Bestuurlijke commissie belast met het toezicht op de specifieke en uitzonderlijke methoden voor het verzamelen van gegevens door de inlichtingen- en veiligheidsdiensten (Commissie BIM - C-BIM)			
- Paiements estimés					672	- 219	453			- Geraamde betalingen			
Totaux pour la division organique 01-33				11m		- 219				Totaal voor de organisatieafdeling 01-33			
- Paiements estimés						- 219				- Geraamde betalingen			
TOTAUX POUR LE BUDGET 01				11m		- 219				TOTAAL VOOR DE BEGROTING 01			
- Paiements estimés						- 219				- Geraamde betalingen			